
 

 
 

 

 

ΟΔΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

Α Λ Π Ι Κ Ο  Τ Ρ Ε Ν Ο  -  Ε Λ Β Ε Τ Ι Α   
 8 ΗΜΕΡΗ   ΟΔΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ   

ΜΙΛΑΝΟ – ΛΙΜΝΗ ΛΕΜΑΝ – ΓΕΝΕΥΗ – ΛΩΖΑΝΗ – ΜΟΝΤΡΕ - ΒΕΡΝΗ 

- ΙΝΤΕΡΛΑΓΚΕΝ   ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΤΑΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – 

ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ST. MORITZ  
  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΡΕΙΣ :  καθε Σαββατο ολο το χρονο   

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ  :   20/12, 21/12, 23/12  ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ : 27/12, 28/12, ΦΩΤΑ : 2/01 & 3/1/26  
  

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ - ΕΝ ΠΛΩ  (220xλμ)  
       Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Πάτρα με στάσεις καθ’ οδόν για καφέ ή φαγητό. Άφιξη στην 
Πάτρα, τακτοποίηση και αναχώρηση για Ανκόνα.   2η ΜΕΡΑ :  ΑΝΚΟΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ (440χλμ)   

      Άφιξη στην Ανκόνα και άμεση αναχώρηση για ΜΙΛΑΝΟ. Αφού διασχίσουμε την Ιταλία, θα φτάσουμε στο Μιλάνο.  

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.                                                                                

3η ΜΕΡΑ : ΜΙΛΑΝΟ-ΛΟΥΓΚΑΝΟ-CHUR-ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ–ST.MORITZ - ΖΥΡΙΧΗ  (340χλμ)  
     Πρωινό και αναχώρηση για Ζυρίχη. Πρώτη σύντομη στάση μας στο Λουγκάνο. Ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες και 

αναχώρηση  για CHUR. Προαιρετική εκδρομή με το Αλπικό Τρένο στο ST. MORITZ. (€ 75) Αναχώρηση για το παγκοσμίου 

φήμης χιονοδρομικό κέντρο ST. MORITZ. Είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1.500 μέτρα με γραφικά σαλέ και πολυτελή 
ξενοδοχεία. Πρώτος μας σταθμός το CHUR από όπου θα πάρουμε το Αλπικό τρένο express με προορισμό το ST.MORITZ. 

Η διαδρομή είναι μοναδική μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Μετά από περίπου 2,5 ώρες φθάνουμε στο 

χωριουδάκι. Χρόνος ελεύθερος στην διάθεση σας. Συνεχιζουμε για Ζυριχη με το πουλμαν. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

διανυκτέρευση.   



4η ΜΕΡΑ : ΖΥΡΙΧΗ -ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ- ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΙΝΤΕΡΛΑΓΚΕΝ – ΒΕΡΝΗ – 

ΓΕΝΕΥΗ (340χλμ)   
       Πρωινό και πανοραμική περιήγηση - περίπατος στην πανέμορφη πόλη. Αξιοθέατα αποτελούν η σημερινή 

Μπάνχοφστράσε, ο κεντρικότερος, κομψότερος και φυσικά ακριβότερος δρόμος της πόλης. Πανέμορφες φλαμουριές 

πλαισιώνουν σε όλο της το μήκος αυτή την φινετσάτη λεωφόρο των μεγάλων τραπεζών και των πλούσιων καταστημάτων. 

Υπέροχος επίσης ο Καθεδρικός Ναός και η εκκλησία Φράουμίνστερ. Η Ζυρίχη είναι η μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, και 
πρωτεύουσα του ομώνυμου καντονιού. Είναι οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της Ελβετίας. Εκτείνεται γύρω από το 

βόρειο άκρο της ομώνυμης λίμνης και τις όχθες του ποταμού Λίματ. Το ιστορικό κέντρο, η παλιά πόλη, βρίσκεται λίγο 

βορειότερα από το σημείο που ο ποταμός εκβάλει στη λίμνη. Είναι αξιοσημείωτο ότι σύμφωνα με τις έρευνες για τους 

δείκτες ποιότητας ζωής, βρίσκεται στην πρώτη θέση και έχει τους πλουσιότερους κατοίκους του πλανήτη! Συνεχίζουμε 

για τους πιο εντυπωσιακούς σε όγκο καταρράκτες της Ευρώπης. Ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες και αναχώρηση για 
την ΛΟΥΚΕΡΝΗ, το ΙΝΤΕΡΛΑΓΚΕΝ και την ΒΕΡΝΗ. Επίσκεψη στην Λουκέρνη και περιήγηση στην ωραιότερη πόλη της 

Ελβετίας, η οποία βρίσκεται χτισμένη στο σημείο συνάντησης του ποταμού Ροίς και της Λίμνης των τεσσάρων Καντονιών. 

Θα θαυμάσουμε την πιο ξακουστή γέφυρα, την γέφυρα Σαπέλ, την παλιά πόλη, το Δημαρχείο, το παρεκκλήσι Σεν-Πιερ, το 
μέγαρο των Μπαλάνς. Συνεχίζουμε για το Ιντερλάγκεν, το θέρετρο του διεθνούς  τζετ-σετ και των μεγιστάνων του πλούτου 

ανάμεσα στις λίμνες Μπριεντζ και Θουν. Θα δούμε την περίφημη  εκκλησία του Πύργου του 12ου αιώνα και το ωραιότατο 

πάρκο του Καζίνου με το άνθινο ρόλοι. Τελευταία μας στάση στο καμάρι της Ελβετίας, την πρωτεύουσα Βέρνη όπου θα 

δούμε το Κοινοβούλιο, τον Πύργο του Κλούβιου, την εκκλησία του Άγιου Πνεύματος μια από τις ωραιότερες εκκλησίες 

της Ελβετίας, τις όμορφες γέφυρες του ποταμού Άαρ, και την τάφρο με τις αρκούδες. Χρόνος ελεύθερος για να 
επισκεφθείτε την Μεσαιωνική πόλη με τις χαρακτηριστικές στοές και τα πολλά καταστήματα. Ακόμη θα δείτε το σύμβολο 

της πόλης, τον Πύργο του Ρολογιού, φημισμένο για τα ανθρωπάκια του. Αναχωρηση για την Γενευη. Τακτοποίηση σε 

ξενοδοχείο, στην ευρύτερη περιοχή,  διανυκτέρευση.  

5η HΜΕΡΑ :   ΓΕΝΕΥΗ-ΛΩΖΑΝΗ-ΛΙΜΝΗ LEMAN–BEBE–MONTRE–EVIAN–ΓΕΝΕΥΗ 

(170χλμ)   
     Πρωινό και αναχωρηση για Λωζάνη. Θα πραγματοποιήσουμε το γύρο της μεγαλύτερης Λίμνης της Ελβετίας, της Λίμνης  

Λεμάν. Ξεκινώντας, πηγαίνουμε στη Λωζάνη. Θα δούμε  την  εκκλησία  του  Άγιου Φραγκίσκου, το πάρκο MON REPO με 

την  

Αυτοκρατορική έπαυλη, την πλατεία Παλί με  την κρήνη  της Δικαιοσύνης, τα Ομοσπονδιακά  δικαστήρια, τον πύργο  και 

τους κήπους του Ουσύ. Στη συνέχεια, διασχίζοντας τους περίφημους αμπελώνες του LAVAIX, θα θαυμάσουμε το ΒΕΒΕ με 

το κτίριο της ΝΕSTLE, και θα κάνουμε την πρώτη μας στάση στο πασίγνωστο Μοντρέ, τόπο παραθερισμού των Μεγιστάνων 
του Πλούτου. Συνεχίζουμε διασχίζοντας την Ελβετική Ριβιέρα, μέχρι τα σύνορα της Γαλλίας, για να φθάσουμε στο EVIAN. 

Στην διαδρομή θα δούμε τον  Πύργο  Σιγιόν, όπου ο λόρδος  Βύρων  έγραψε τον Φυλακισμένο της Σιγιόν. Αφιξη στην 

Γενευη και περιήγηση της  πόλης που είναι  χτισμένη  στις όχθες  της λίμνης Λεμάν και έδρα Διεθνών  Οργανισμών. Θα 

δούμε τον Ναό του Άγιου Πέτρου, το Πανεπιστήμιο, το Μέγαρο των Ηνωμένων Εθνών, τον  πασίγνωστο πίδακα των 140 

μέτρων, το άνθινο ρόλοι κ.α.  Επιστροφη στο  ξενοδοχείο,  διανυκτέρευση.  

6η ΜΕΡΑ :    ΓΕΝΕΥΗ –  ΜΙΛΑΝΟ    (350χλμ)   
     Πρωινο και  αναχώρηση για Μιλανο. Αφού διασχίσουμε την Ελβετια και την Ιταλία, θα φτάσουμε στη πολη της Μοδας.  

Το βραδυ ελεύθερο. Με λίγα ευρώ μπορείτε να πιείτε ένα κοκτέιλ στο Bar Martini στο κεντρικό κατάστημα των Dolce & 

Gabbana, στην Corso Venezia 15, έναν εσπρέσσο συνοδευμένο από σοκολατάκι με το χαρακτηριστικό μονόγραμμα στη 
Γκαλλερία Βιττόριο Εμμανουέλε στο Cucci Cafe, αλλά και να πιείτε ένα ποτήρι prosecco στα τραπεζάκια του Armani Cafe  

στο τετραώροφο ναό της Via Manzoni 31. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.                                                                          

7η ΜΕΡΑ : ΜΙΛΑΝΟ   – ΑΝΚΟΝΑ  – ΕΝ ΠΛΩ   

       Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνας. Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση   

8η ΜΕΡΑ : ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ    
     Άφιξη στην Πάτρα, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Αθήνα.  
  
  



TIMH  KAT΄  ATOMO    

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ  550  

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ  530  

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ  750  

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

  Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται  

  Εισιτηρια πλοιου με επιστροφη με θεση αεροπορικου τυπου  

  Διαμονή σε ξενοδοχεία  3 και 4*  με πρωινο σε Ζυριχη (1νυχτα), Γενευη (2 νυχτες), Μιλανο(2 

νυχτες)    Αρχηγός / συνοδός   

  Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  
 Δημοτικοί φόροι, περιβαλλοντικο τελος πλοιων, check point, parking, εισοδος πολεων  συνολο €75   

 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)   

 Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό, pcr ή rapid test 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :  

• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 15ΕΤΙΑΣ   

• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και 
αντίστροφα    

• Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος 
αριθμός συμμετεχόντων 25 άτομα   

• Οι διανυκτερεύσεις μπορεί να γίνουν στη Λουκέρνη ή στη Ζυρίχη και Γενεύη ή Evian και στο Τορινο ή στην  

Μπολωνια  ή στο Μιλανο  

• Η εκδρομη συνδιαζεται με την αντιστοιχη αεροπορικη 6μερες   

• Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης 

στην εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.    

• Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια   
  

Καμπινες τιμη ανα ατομο με επιστροφη εως  1/7 και απο 6/9/2025  

ΑΒ4  = 75,   ΑΑ4 = 95, ΑΒ3 = 120, ΑA3 = 140, ΑΒ2 =155, ΑΑ2=180    
  

Καμπινες τιμη ανα ατομο με επιστροφη απο  1/7 και εως 6/9/2025  

ΑΒ4  = 135,   ΑΑ4 = 155, ΑΒ3 = 180, ΑA3 = 200, ΑΒ2 =215, ΑΑ2=240 

Καμπινες θα πρεπει να ζητηθουν το αργοτερο μεχρι 30 μερες πριν 

την αναχωρηση σας.   

Σε διαφορετικη περιπτωση μπορειτε να κανετε κρατηση στο πλοιο εφοσον υπαρχουν διαθεσιμες.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ρ Ο Υ Μ Α Ν Ι Α – Κ Α Ρ Π Α Θ Ι Α   
6 ΗΜΕΡΗ  ΟΔΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 

Σαντάνσκι -  Σόφια - Βουκουρέστι - Σινάια - Μπρασοφ   

Πατριαρχείο –  Κάστρο Δράκουλα – Φιλλιπουπολη - Μπανσκο  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ :   Καθε Σαββατο ολο το χρονο  

Χριστουγεννα, Πρωτοχρονια & Φωτα :   22/12, 23/12, 29/12, 30/12  και 2/01/2026  
 

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΣΟΦΙΑ (790 χλμ.)  
      Συγκέντρωση και αναχώρηση με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό για Σόφια. Άφιξη στην Σόφια, τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, δειπνο, διαν/ση.     
2η  ΜΕΡΑ:  ΣΟΦΙΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (380 χλμ) 
      Μετά το πρωινό θα ακολουθήσει περιήγηση της πόλης κατά την οποία θα απολαύσουμε τον καθεδρικό ναό του Αλεξάνδρου 

Νεφσκι, το Εθνικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το τζαμί Μπάνια, την άσβεστη φλόγα του άγνωστου στρατιώτη και τον ναό της 

Αγίας Σοφίας, τη Ροτόντα του Αγίου Δημητρίου, το μουσείο Φυσικής Ιστορίας και το Ναό του Αγίου Νικολάου (Ρώσικη 

εκκλησία). Αναχώρηση για τη Ρουμανική πρωτεύουσα, μέσω ΠΛΕΒΕΝ - ΡΟΥΣΕ, καταλήγουμε το βράδυ στο ξενοδοχείο στο 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ για δειπνο και διαν/ση. 

3η  ΜΕΡΑ:  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  -  ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣH ΠΟΛΗΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ  
     Πρωινό και γνωριμία με την παλαιά και νέα πόλη, που δικαίως ονομάζεται «μικρό Παρίσι» λόγω της αρχιτεκτονικής του και της 
έντονης πολιτιστικής ζωής που γνώριζε. Αρχικά  επίσκεψη στο Πατριαρχείο. Στην συνέχεια, μέσα από μια πανοραμική περιήγηση του 
Βουκουρεστίου θα θαυμάσουμε τα πιο αξιόλογα μνημεία όπως είναι η Αψίδα του Θριάμβου, η Πλατεία του Ελεύθερου Τύπου, το 
Ατενέουμ, η Πλατεία της Επανάστασης και η Ελληνική Εκκλησία. Επίσης θα δούμε τη Νομική Σχολή και την Όπερα, τον Βοτανικό Κήπο 
και τη Στρατιωτική Ακαδημία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το πάρκο Χεραστράου, ένα απο τα μεγαλύτερα πάρκα της χώρας. Η 
περιοχή θεωρείται από τις πιο αριστοκρατικές και το πάρκο περιστοιχίζεται από βίλες και περίτεχνα οικήματα του 20ου αιώνα. Επίσης, 
στο πάρκο υπάρχουν πολλά εστιατόρια-καφέ για γεύμα της επιλογής σας. Θα δούμε το επιβλητικό Σπίτι του Λαού, το μεγαλύτερο 
σήμερα κτιριακό συγκρότημα στην Ευρώπη, και το δεύτερο στον κόσμο μετά από το Πεντάγωνο των Ηνωμένων Πολιτειών της 
Αμερικής. Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον κομμουνιστή ηγέτη της Ρουμανίας Νικολάε Τσαουσέσκου τις ημέρες της δόξας του, και 
σήμερα φιλοξενεί το κοινοβούλιο της χώρας. Στους χώρους του υπάρχουν συνεδριακά κέντρα, γραφεία και πολλοί χώροι που 
νοικιάζονται για εκδηλώσεις.  Χρόνος ελεύθερος να εξερευνήσετε την συνοικία Λιπσκάνι, το ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου. 
Διατηρεί την γοητεία της παλιάς πόλης, όπου και θα βρείτε πολλές αγορές με αντίκες, μικρά μαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλαιά 
διακοσμητικά αντικείμενα. Διανυκτέρευση. 
4η ΜΕΡΑ : ΚΑΡΠΑΘΙΑ–ΣΙΝΑΙΑ ΚΑΣΤΡΟ ΠΕΛΕΣ– ΜΠΡΑΝ-ΚΑΣΤΡΟ ΔΡΑΚΟΥΛΑ- ΜΠΡΑΣΟΦ(170χλμ) -ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  



      Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή με προορισμό την πανέμορφη Σινάϊα. Η πόλη ονομάζεται και «Διαμάντι των Καρπαθίων» καθώς 

αποτελούσε κάποτε έναν από τους αγαπημένους προορισμούς της υψηλής κοινωνίας της Ρουμανίας. Εκεί, ο βασιλιάς Κάρολος Α΄ 

αποφάσισε να χτίσει την εξοχική κατοικία του, το εκπληκτικό κάστρο Πέλες, ένα νέο-αναγενησσιακό διαμάντι με φροντισμένους 

κήπους, πληθωρικούς χώρους υποδοχής και δωμάτια σε διαφορετικά στυλ-οθωμανικό, γαλλικό. Ήταν το πρώτο κάστρο στην Ευρώπη 

με κεντρική θέρμανση, ηλεκτρικό και κεντρικό σύστημα καθαριότητας με ηλεκτρική σκούπα! Συνεχίζουμε με το χωριό Μπραν όπου 

βρίσκεται ο περίφημος Πύργος του Κόμη Δράκουλα. Χτίστηκε από τους Σάξονες για να προστατεύει το πέρασμα προς τα Καρπάθια 

από τις επιθέσεις των Τούρκων, αλλά στους χώρους του φιγουράρουν αντικείμενα και φωτογραφίες της βασιλικής οικογένειας. Το 

κάστρο έγινε γνωστό παγκοσμίως χάρη στον Μπραν Στόκερ, ο οποίος το 1897 έγραψε μια ιστορία τρόμου με ήρωα τον Δράκουλα. 

Στα υπαίθρια μαγαζάκια της περιοχής, θα βρείτε κρασιά με θέμα τον δράκουλα, μάσκες, μπλούζες, φυλαχτά, χειροποίητες κατασκευές 

κλπ. Στη συνέχεια περνώντας από το αγαπημένο χειμερινό θέρετρο των Ρουμάνων, την Ποιάνα Μπρασόβ, θα φτάσουμε σε μια από 

τις πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Ρουμανίας, την πόλη Μπρασόβ, γνωστό εμπορικό κέντρο των αρχαιοτέρων χρόνων. Στην 

παραμυθένια αυτή μεσαιωνική πόλη που περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους θα δούμε την Μαύρη Εκκλησία που είναι η 

μεγαλύτερη γοτθική εκκλησία στη Ρουμανία. Πήρε το όνομα της από τη «μεγάλη φωτιά» του 1689 καθώς μαύρισε το εξωτερικό της 

σε αντίθεση με το εσωτερικό της που είναι καλοδιατηρημένο και φιλοξενεί ένα από τα μεγαλύτερα εκκλησιαστικά όργανα της 
Ανατολικής Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στα λιθόστρωτα σοκάκια, ανάμεσα σε γραφικά κτίσματα που θυμίζουν περισσότερο 

Βαυαρική αρχιτεκτονική παρά Ανατολική Ευρώπη και θα συναντήσουμε τον πιο στενό δρόμο της κεντρικής Ευρώπης. Όλοι οι δρόμοι 

οδηγούν στην απλόχωρη κεντρική πλατεία όπου θα κάνουμε στάση για καφεδάκι και βόλτες στον εμπορικό δρόμο της πόλης. 

Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Βουκουρέστι. Διανυκτέρευση.  
5Η ΜΕΡΑ:   ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – BANSKO  (500χλμ) 
      Πρωινό και αναχώρηση για τη Φιλιππούπολη. Εκεί θα δούμε το αρχαίο ρωμαϊκό θέατρο, την παλιά πόλη, το Αρχοντικό 

Κουγιουμτζόγλου, το ναό του Κωνσταντίνου και Ελένης και επίσης θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο εμπορικό κέντρο της πόλης. 

Συνεχίζουμε για το Bansko. Διανυκτέρευση. 

 

6η ΜΕΡΑ : BANSKO - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ – ΑΘΗΝΑ (720 χλμ.) 
      Πρωινό και αναχώρηση για το Σαvτάνσκι. Χρόνος ελεύθερος για αγορές. Αναχώρηση για σύνορα και με ενδιάμεσους στάσεις για 

καφέ και φαγητό, άφιξη στην Αθήνα. 
 

TIMH  KAT΄  ATOMO 6 ημέρες  

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 395 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ 

ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
375 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 545 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

✓ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις  με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται  

✓ Διαμονή σε ξενοδοχεία  3* και 4*  με πρωινό 

✓ ΔΩΡΟ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΙΝΑΙΑ, ΚΑΣΤΡΟ ΔΡΑΚΟΥΛΑ, ΜΠΡΑΣΟΦ 

✓ ΔΩΡΟ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ  ( 5  δειπνα ή γευματα ) 

✓ Αρχηγός / συνοδός  

✓ Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR  
 

   ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 Εισοδοι σε μουσεία ,  αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι  αναφέρεται ως προαιρετικό 
 Δημοτικοί φόροι, check point, parking, εισοδος πολεων  συνολο   € 45 ( κατα ατομο)  
 Εξτρα ασφαλιση € 20 ( προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης & απώλειες αποσκευών) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ρ Ο Υ Μ Α Ν Ι Α – Κ Α Ρ Π Α Θ Ι Α - T H E R M E  S P A   
7 ΗΜΕΡΗ  ΟΔΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 

Σαντάνσκι -  Σόφια - Βουκουρέστι - Σινάια - Μπρασοφ   

Πατριαρχείο –  Κάστρο Δράκουλα – Φιλλιπουπολη - Μπανσκο  
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ :   Καθε Σαββατο ολο το χρονο  
 

Χριστουγεννα, Πρωτοχρονια & Φωτα :   22/12, 23/12, 29/12, 30/12  και 2/01/2026  
 

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΣΟΦΙΑ (790 χλμ.)  
      Συγκέντρωση και αναχώρηση με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό για Σόφια. Άφιξη στην Σόφια, τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, δειπνο, διαν/ση.     
2η  ΜΕΡΑ:  ΣΟΦΙΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (380 χλμ) 
      Μετά το πρωινό θα ακολουθήσει περιήγηση της πόλης κατά την οποία θα απολαύσουμε τον καθεδρικό ναό του Αλεξάνδρου 
Νεφσκι, το Εθνικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το τζαμί Μπάνια, την άσβεστη φλόγα του άγνωστου στρατιώτη και τον ναό της 

Αγίας Σοφίας, τη Ροτόντα του Αγίου Δημητρίου, το μουσείο Φυσικής Ιστορίας και το Ναό του Αγίου Νικολάου (Ρώσικη 

εκκλησία). Αναχώρηση για τη Ρουμανική πρωτεύουσα, μέσω ΠΛΕΒΕΝ - ΡΟΥΣΕ, καταλήγουμε το βράδυ στο ξενοδοχείο στο 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ για δειπνο και διαν/ση. 

3η  ΜΕΡΑ:  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  -  ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣH ΠΟΛΗΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ  
     Πρωινό και γνωριμία με την παλαιά και νέα πόλη, που δικαίως ονομάζεται «μικρό Παρίσι» λόγω της αρχιτεκτονικής του και της 
έντονης πολιτιστικής ζωής που γνώριζε. Αρχικά  επίσκεψη στο Πατριαρχείο. Στην συνέχεια, μέσα από μια πανοραμική περιήγηση του 
Βουκουρεστίου θα θαυμάσουμε τα πιο αξιόλογα μνημεία όπως είναι η Αψίδα του Θριάμβου, η Πλατεία του Ελεύθερου Τύπου, το 
Ατενέουμ, η Πλατεία της Επανάστασης και η Ελληνική Εκκλησία. Επίσης θα δούμε τη Νομική Σχολή και την Όπερα, τον Βοτανικό Κήπο 
και τη Στρατιωτική Ακαδημία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το πάρκο Χεραστράου, ένα απο τα μεγαλύτερα πάρκα της χώρας. Η 
περιοχή θεωρείται από τις πιο αριστοκρατικές και το πάρκο περιστοιχίζεται από βίλες και περίτεχνα οικήματα του 20ου αιώνα. Επίσης, 
στο πάρκο υπάρχουν πολλά εστιατόρια-καφέ για γεύμα της επιλογής σας. Θα δούμε το επιβλητικό Σπίτι του Λαού, το μεγαλύτερο 
σήμερα κτιριακό συγκρότημα στην Ευρώπη, και το δεύτερο στον κόσμο μετά από το Πεντάγωνο των Ηνωμένων Πολιτειών της 
Αμερικής. Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον κομμουνιστή ηγέτη της Ρουμανίας Νικολάε Τσαουσέσκου τις ημέρες της δόξας του, και 
σήμερα φιλοξενεί το κοινοβούλιο της χώρας. Στους χώρους του υπάρχουν συνεδριακά κέντρα, γραφεία και πολλοί χώροι που 
νοικιάζονται για εκδηλώσεις.  Χρόνος ελεύθερος να εξερευνήσετε την συνοικία Λιπσκάνι, το ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου. 
Διατηρεί την γοητεία της παλιάς πόλης, όπου και θα βρείτε πολλές αγορές με αντίκες, μικρά μαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλαιά 
διακοσμητικά αντικείμενα. Διανυκτέρευση. 
4η ΜΕΡΑ : ΚΑΡΠΑΘΙΑ–ΣΙΝΑΙΑ ΚΑΣΤΡΟ ΠΕΛΕΣ– ΜΠΡΑΝ-ΚΑΣΤΡΟ ΔΡΑΚΟΥΛΑ- ΜΠΡΑΣΟΦ(170χλμ) -ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  



      Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή με προορισμό την πανέμορφη Σινάϊα. Η πόλη ονομάζεται και «Διαμάντι των Καρπαθίων» καθώς 

αποτελούσε κάποτε έναν από τους αγαπημένους προορισμούς της υψηλής κοινωνίας της Ρουμανίας. Εκεί, ο βασιλιάς Κάρολος Α΄ 

αποφάσισε να χτίσει την εξοχική κατοικία του, το εκπληκτικό κάστρο Πέλες, ένα νέο-αναγενησσιακό διαμάντι με φροντισμένους 

κήπους, πληθωρικούς χώρους υποδοχής και δωμάτια σε διαφορετικά στυλ-οθωμανικό, γαλλικό. Ήταν το πρώτο κάστρο στην Ευρώπη 

με κεντρική θέρμανση, ηλεκτρικό και κεντρικό σύστημα καθαριότητας με ηλεκτρική σκούπα! Συνεχίζουμε με το χωριό Μπραν όπου 

βρίσκεται ο περίφημος Πύργος του Κόμη Δράκουλα. Χτίστηκε από τους Σάξονες για να προστατεύει το πέρασμα προς τα Καρπάθια 

από τις επιθέσεις των Τούρκων, αλλά στους χώρους του φιγουράρουν αντικείμενα και φωτογραφίες της βασιλικής οικογένειας. Το 

κάστρο έγινε γνωστό παγκοσμίως χάρη στον Μπραν Στόκερ, ο οποίος το 1897 έγραψε μια ιστορία τρόμου με ήρωα τον Δράκουλα. 

Στα υπαίθρια μαγαζάκια της περιοχής, θα βρείτε κρασιά με θέμα τον δράκουλα, μάσκες, μπλούζες, φυλαχτά, χειροποίητες κατασκευές 

κλπ. Στη συνέχεια περνώντας από το αγαπημένο χειμερινό θέρετρο των Ρουμάνων, την Ποιάνα Μπρασόβ, θα φτάσουμε σε μια από 

τις πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Ρουμανίας, την πόλη Μπρασόβ, γνωστό εμπορικό κέντρο των αρχαιοτέρων χρόνων. Στην 

παραμυθένια αυτή μεσαιωνική πόλη που περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους θα δούμε την Μαύρη Εκκλησία που είναι η 

μεγαλύτερη γοτθική εκκλησία στη Ρουμανία. Πήρε το όνομα της από τη «μεγάλη φωτιά» του 1689 καθώς μαύρισε το εξωτερικό της 

σε αντίθεση με το εσωτερικό της που είναι καλοδιατηρημένο και φιλοξενεί ένα από τα μεγαλύτερα εκκλησιαστικά όργανα της 
Ανατολικής Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στα λιθόστρωτα σοκάκια, ανάμεσα σε γραφικά κτίσματα που θυμίζουν περισσότερο 

Βαυαρική αρχιτεκτονική παρά Ανατολική Ευρώπη και θα συναντήσουμε τον πιο στενό δρόμο της κεντρικής Ευρώπης. Όλοι οι δρόμοι 

οδηγούν στην απλόχωρη κεντρική πλατεία όπου θα κάνουμε στάση για καφεδάκι και βόλτες στον εμπορικό δρόμο της πόλης. 

Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Βουκουρέστι. Διανυκτέρευση.  
5Η ΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ - THERME  BUCHAREST SPA  
      Το Βουκουρέστι είναι μια πόλη με μεγάλους δρόμους, πολλά ιστορικά μνημεία και αξιοθέατα και έχει μεγάλο ενδιαφέρον για τον 

επισκέπτη της. 

 Το Therme Bucharest είναι ένα από τα μεγαλύτερα κέντρα ευεξίας και χαλάρωσης στην Ευρώπη. Η θερμοκρασία του παραμένει 

σταθερή όλο το χρόνο στους 30 βαθμούς, καθώς και η θερμοκρασία του νερού στους 33 βαθμούς. Το Therme Bucharest άνοιξε το 

2016 και έχει 10 πισίνες, 6 σάουνες, 4 υγρές σάουνες και 16 νεροτσουλήθρες. Εννοείται αρκετά μπαρ και εστιατόρια. Το Therme 

Bucharest χωρίζεται σε τρεις διαφορετικές ζώνες ευεξίας και η κάθε μία από αυτές έχει διαφορετικές τιμές και διαφορετικά όρια 

ηλικίας που επιτρέπονται σε αυτήν. 

The Galaxy 

Το Galaxy είναι το μοναδικό μέρος που επιτρέπονται παιδιά στο Therme Bucharest. Είναι τέλειο για οικογένειες, αλλά και για όσους 

αισθάνονται παιδιά. Ακόμα και αν δεν έχεις παιδιά, αξίζει να πας σε αυτό το επίπεδο γιατί έχει 13 νεροτσουλήθρες (σε πολλές 

απαγορεύονται τα παιδιά), πισίνα κυμάτων, ένα εστιατόριο και σνακ μπαρ. 

The Palm (14+) 

Στο The Palm μπορείς να απολαύσεις έναν τροπικό κήπο, κρεβάτια με υδρομασάζ, πισίνες χαλάρωσης, εστιατόρια, βεράντες, pool 

bar και  υγρές σάουνες. Εδώ θα βρεις ένα τεράστιο πρόγραμμα δραστηριοτήτων που διεξάγονται κατά τη διάρκεια της μέρας, 

συμπεριλαμβανομένων των aqua shape, hydrobalance, γιόγκα, pilates, μάσκες προσώπου, ζωντανή μουσική, DJ sets, θερμοθεραπεία 

και πολλά άλλα.  

The Elysium (14+) 

Στο Elysium θα βρεις θεματικές σάουνες, ντους calla, κρεβάτια υπέρυθρης ακτινοβολίας, πισίνες χαλάρωσης, βεράντες, pool bar, 

εγκαταστάσεις μασάζ και το εστιατόριο με δέντρο μάνγκο. Οι δραστηριότητες που λαμβάνουν χώρα σε αυτόν τον επίπεδο 

περιλαμβάνουν ένα «τελετουργικό aufguss», γιόγκα, πιλάτες και μασάζ για την καταπολέμηση του άγχους. Μπορείς να βρεις το 

πλήρες χρονοδιάγραμμα για αυτήν τη ζώνη online για να είσαι σίγουρος ότι θα αξιοποιήσεις στο έπακρο την επίσκεψή σου. Extra 

tip: Για να πας στο Elysium πρέπει να περάσεις μέσα από το The Palm και να ανέβεις στον πάνω όροφο. Αν δεν σου αρέσουν οι 

σάουνες δεν αξίζει να πληρώσεις για να μπεις σε αυτό το επίπεδο. Τα εισιτήρια για το Therme Bucharest διαφέρουν ανάλογα με την 

μέρα, την ώρα που θα κάτσεις και τα επίπεδο του σπα που θες να επισκεφθείς. ( https://therme.ro)  

Εναλλακτικα περπατήστε στο ιστορικό κομμάτι της πόλης κατά μήκος της λεωφόρου Νίκης, δείτε το Ιστορικό Μουσείο, το 

πανέμορφο Athenaeum, το Εθνικό Μουσείο Τέχνης της Ρουμανίας που φιλοξενείται στα Βασιλικά Ανάκτορα, το παλάτι του 

Γεωργίου Ενέσκου, την Βουλή που χτίστηκε το 1984 σε μια από τις ομορφότερες γειτονιές της πόλης, πρόκειται για το δεύτερο 

μεγαλύτερο κτίριο στον κόσμο μετά το Αμερικάνικο Πεντάγωνο. Ένα άλλο ενδιαφέρον θέαμα είναι το υπαίθριο μουσείο Χωριό στο 

πάρκο Herastrau και φιλοξενεί περίπου 300 κτίρια από ξύλο και πέτρα και δείχνουν την αγροτική αρχιτεκτονική όλης της χώρας. Κάντε 

μια βόλτα στον Gradina Botanica, ένα υπέροχο πάρκο με πάνω από 10.000 είδη φυτών από όλο τον κόσμο και δείτε το Βοτανικό 

Μουσείο και τον κήπο Cismigiu. Αν σας ενδιαφέρουν οι εκκλησίες η πόλη έχει να προσφέρει πληθώρα εκκλησιών πολύ ιδιαίτερες και 

όμορφες με σημαντικότερες την Curtea Veche, την Σταυροπόλεως, την Coltea, την Sfantu Gheorghe Noy, την Μητρόπολη και την 

Kretzulescu.Διανυκτέρευση.  
6Η ΜΕΡΑ:   ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – BANSKO  (500χλμ) 
      Πρωινό και αναχώρηση για τη Φιλιππούπολη. Εκεί θα δούμε το αρχαίο ρωμαϊκό θέατρο, την παλιά πόλη, το Αρχοντικό 

Κουγιουμτζόγλου, το ναό του Κωνσταντίνου και Ελένης και επίσης θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο εμπορικό κέντρο της πόλης. 

Συνεχίζουμε για το Bansko. Διανυκτέρευση. 
7η ΜΕΡΑ : BANSKO - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ – ΑΘΗΝΑ (720 χλμ.) 

https://therme.ro)/


      Πρωινό και αναχώρηση για το Σαvτάνσκι. Χρόνος ελεύθερος για αγορές. Αναχώρηση για σύνορα και με ενδιάμεσους στάσεις για 

καφέ και φαγητό, άφιξη στην Αθήνα. 
 

TIMH  KAT΄  ATOMO 7 ημέρες  

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 465 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ 

ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
445 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 645 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

✓ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις  με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται  

✓ Διαμονή σε ξενοδοχεία  3* και 4*  με πρωινό 

✓ ΔΩΡΟ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΙΝΑΙΑ, ΚΑΣΤΡΟ ΔΡΑΚΟΥΛΑ, ΜΠΡΑΣΟΦ 

✓ ΔΩΡΟ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ  ( 6 δειπνα ή γευματα)   

✓ Αρχηγός / συνοδός  

✓ Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR  
 

   ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 Εισοδοι σε μουσεία ,  αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι  αναφέρεται ως προαιρετικό 
 Δημοτικοί φόροι, check point, parking, εισοδος πολεων  συνολο   €55 ( ανα ατομο )  
 Εξτρα ασφαλιση € 20 ( προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης & απώλειες αποσκευών) 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ  : 

• Απαραίτητα νέα διαβατήρια ή ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες  εως 15 ετων  

• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 
προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα.  

• Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός 
συμμετεχόντων 25 άτομα  

• Οι διανυκτερευσεις μπορει να γινουν Bansko ή Σοφια  

• Στο 6 ήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η 5η ημέρα του 7 ήμερου προγράμματος  
• Το πρόγραμμα συνδιάζεται και με το αεροπορικό  4 & 5ήμερο  

• Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην 
εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.   

• Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια  
 

 



 

 
 

 

 

 

ΙΤΑΛΙΚΟ  ΠΑΝΟΡΑΜΑ  

7 ΗΜΕΡΕΣ ΟΔΙΚΩΣ  

ΠΟΜΠHΙΑ – ΡΩΜΗ - ΣΙΕΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΒΕNΕΤΙΑ  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  :  5/5, 26/5, 9/6, 23/6  Και Καθε Δευτερα ολο το χρονο   
   

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΠΑΤΡΑ  
Αναχώρηση το πρωί περιπου στις 10:00, για το λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ με ενδιάμεση στάση. Απόπλους για ΜΠΑΡΙ το 
απόγευμα, διανυκτέρευση εν πλώ.  

2Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΡΙ – ΠΟΜΠΗΙΑ – ΡΩΜΗ   
Άφιξη στο ΜΠΑΡΙ και αναχώρηση για ΠΟΜΠΗΙΑ. Περιηγηση στον αρχαιολογικό χώρο της ΝΕΚΡΗΣ ΠΟΛΗΣ που 

σκεπάστηκε το 79 μ.Χ. από τη στάχτη, μετά την έκρηξη του ΒΕΖΟΥΒΙΟΥ. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την Ιταλική 

πρωτεύουσα, άφιξη αργα το απογευμα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.  

3Η ΗΜΕΡΑ : ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ    
Πρωινό και ξεκινάμε την πανοραμική μας περιηγηση στην «ΑΙΩΝΙΑ ΠΟΛΗ» από την ΠΛΑΤΕΙΑ TOY ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ στο   
ΒΑΤΙΚΑΝΟ και συνεχίζουμε με την ΑΨΙΔΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ, το ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ, τις ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ, το 

μνημείο του ΒΙΤΟΡΙΟ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΕ, την ΠΙΑΤΣΑ ΒΕΝΕΤΣΙΑ, το λόφο του ΚΑΠΙΤΩΛΙΟΥ και το ΠΑΝΘΕΟΝ. Είναι ήδη 

μεσημέρι και  βρισκόμαστε στην καρδιά του εμπορικού κέντρου της ΡΩΜΗΣ και στον ελεύθερο χρόνο που ακολουθεί, 
θα έχετε την  ευκαιρία  να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο, τη VIA DEL’ CORSO, που ξεκινά από την ΠΙΑΤΣΑ 

ΒΕΝΕΤΣΙΑ και καταλήγει στην  ΠΙΑΤΣΑ ΝΤΕΛ ΠΟΠΟΛΟ, με εύκολη πρόσβαση στη ΦΟΝΤΑΝΑ ΝΤΙ ΤΡΕΒΙ, την ΠΙΑΤΣΑ 

ΚΟΛΟΝΑ και την ΠΙΑΤΣΑ ΝΤΙ ΙΣΠΑΝΙΑ.  Εναλλακτικά μπορείτε να επιλέξετε μια επίσκεψη στα ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.  



4Η ΗΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ – ΣΙΕΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ   
Πρωινή αναχώρηση για ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, με παράκαμψη και μικρή στάση - επίσκεψη στη μεσαιωνική ΣΙΕΝΑ, με αγέρωχα 

αρχοντικά, στενά καλντερίμια, ήσυχες πλατείες και εκκλησίες μαυρισμένες από τον χρόνο, όλα μέσα σε ένα κάδρο από 

καλοφτιαγμένα τείχη και στερεούς πύργους. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη Πιάτσα Ντελ Κάμπο, την κεντρική 
πλατεία της πόλης, που πλαισιώνεται από το υπέροχο Δημαρχείο. Εντυπωσιακός και ο Καθεδρικός ναός με το 

αριστουργηματικό δάπεδο, τα περίτεχνα ξυλόγλυπτα και τις μοναδικές τοιχογραφίες του. Το μεσημέρι  θα καταλήξουμε 

στην πόλη της Αναγέννησης,  για να δούμε και να θαυμάσουμε, μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό ναό της Παναγίας των 

Λουλουδιών, το Βαπτιστήριο, την πλατεία Ντέλλα Σινιορία, το Παλάτσο Βέκκιο – σημερινό  δημαρχείο, την εκκλησία 

Σάντα Κρότσε και την παλαιότερη γέφυρα του Άρνο, το Πόντε Βέκκιο.  Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.   

5Η ΗΜΕΡΑ: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ  -  ΒΕΝΕΤΙΑ  
Πρωινό και αναχώρηση για ΒΕΝΕΤΙΑ, φθάνουμε και ξεκινάμε αμέσως την επίσκεψη μας  στην  << ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ 

ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ >>. Με ιδιωτικό βαπορέτο (έξοδα ατομικά) φθάνουμε στην περίφημη πλατεία του ΑΓΙΟΥ  ΜΑΡΚΟΥ,  με  τον  
ομώνυμο επιβλητικό ναό,  να θαυμάσουμε τον Πύργο του Ρολογιού των Μαυριτανών, το  Παλάτι των Δόγηδων, τη 

Γέφυρα  των  Στεναγμών. Τέλος προτείνουμε επίσκεψη σε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής των περίφημων  

κρυστάλλων MURANO. Επιστροφή στο  ΜΕΣΤΡΕ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.  

  

7Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ   
Αφιξη στο λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ το μεσημέρι και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάσεις.   

TIMH KAT΄ ATOMO  

ΑΠΟ 24/2 ΕΩΣ 30/6 

&  

ΑΠΟ 1/9 ΕΩΣ 31/12  

ΜΕ ΚΑΜΠΙΝΑ ΑΒ4  

ΑΠΟ 7/7 ΕΩΣ  

ΚΑΙ 25/8 ΧΩΡΙΣ 

ΚΑΜΠΙΝΑ  

ΑΠΟ 7/7 ΕΩΣ ΚΑΙ 

25/8  ΜΕ ΚΑΜΠΙΝΑ 

ΑΒ4  

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  550  550  650  

ΠΑΙΔΙΚΟ (ΕΩΣ 12 ετων) ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  500  500  600  

MONOΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  700  700  800  

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
 Μεταφορές – περιηγήσεις με σύγχρονα πούλμαν.  

 Εισιτήρια πλοίων ΕΛΛΑΔΑ - ΙΤΑΛΙΑ και αντίστροφα σε 4ΚΛΙΝΕΣ ΚΑΜΠΙΝΕΣ  

 Διαμονή, (4) διανυκτερεύσεις, σε ξενοδοχεία  3*- 4* με πρωινο   

 ΔΩΡΟ Ημιδιατροφή  (4 δείπνα ή γεύματα)  

 Αρχηγός – συνοδός  

 Ασφαλιστική  κάλυψη αστικής επαγγελματικής ευθύνης  

   

 ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
 Δημοτικοί φόροι, περιβαλλοντικο τελος πλοιων, check point, parking, (85 € ανά άτομο).   

 Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.  

 Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό.   

 Εισιτήρια Βαπορέτου για την επίσκεψη στη Βενετία (20 € ανά άτομο)  

 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)   

  



  

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  

⚫ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 15ΕΤΙΑΣ   
⚫ Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και 

αντίστροφα (Πατρα-Ανκονα, Βενετια, Φλωρεντια, Ρωμη και Μπαρι-Πατρα)    

⚫ Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός 

συμμετεχόντων 25 άτομα   

⚫ Η εκδρομη συνδιαζεται με την αντιστοιχη αεροπορικη    
⚫ Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης 

στην εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.    
⚫ Για τις αναχωρησεις απο 7/7 εως και 25/8 επιλεγετε τιμη χωρις καμπινα ή με καμπινα   

⚫  Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια   
  

  

Τιμές ανά άτομο με επιστροφή / ΕΛΛΑΔΑ - ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΛΑΔΑ  

Τύπος καμπίνας  Ονομασία  Τιμή ανα ατομο με επιστροφη  

ΑΒ2  2κλινη Εσωτερική  65€  

Α2  2κλινη Εξωτερική  85€  

ΑΒ3  3κλινη Εσωτερική  45€  

Α3  3κλινη Εξωτερική  65€  

Α4  4κλινη Εξωτερική  35€  

  



 



 



ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΡΑΓΑ – ΒΙΕΝΝΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ  
9 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΜΟΛΔΑΒΑ  

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΚΟΙΛΑΔΑ ΔΟΥΝΑΒΗ – ΔΡΕΣΔΗ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ : και καθε Σαββατο ολο το χρονο   

  

1η  ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ –  KRUSEVAC  (950 χλμ) 
     Συγκέντρωση και αναχώρηση για KRUSEVAC. Στάσεις καθοδόν για καφέ και φαγητό. Άφιξη το βράδυ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

δείπνο, διανυκτέρευση. 
2η  ΜΕΡΑ : KRUSEVAC  – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ -   ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (570 χλμ)  
     Πρωινό και πρώτη στάση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα περισσότερα αξιοθέατα 

του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan 

το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον 

ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία 

Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή πλατεία με όμορφα κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, 

που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, ο πύργος Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει 

«ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός του βασικού οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση 

της περιοχής από τους Οθωμανούς, ο πύργος χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ 

αγωνιζόταν για την οργάνωση του απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της 

συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Αναχώρηση για Βουδαπέστη.  Το απόγευμα άφιξη στην 

πανέμορφη πόλη της Βουδαπέστης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 
3η  ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  
     Πρόγευμα και αμέσως μετά θα αρχίσουμε την ξενάγηση από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας 

όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό του ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, την λεωφόρο της 

Δημοκρατίας με την ΟΠΕΡΑ και τα καλοδιατηρημένα κτίρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν την Βούδα 

με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική 

Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του ΑΓ. ΜΑΤΤΙΑ (όπου εστέφοντο οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια 

μετάβαση στον λόφο ΓΚΕΛΛΕΡΤ, από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της ΒΟΥΔΑΣ και της ΠΕΣΤΗΣ με τον Δούναβη.  Απόγευμα 

ελεύθερο ή  προαιρετικα κρουαζιερα στο Δουναβη. Διανυκτέρευση. 
4η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΠΡΑΓΑ (530χλμ) 
     Πρωινό και αναχώρηση για την “πόλη των εκατό πύργων”, την Πράγα. Πρώτος μας σταθμός ο Αγ. Ανδρέα με την μεσαιωνική του 

ατμόσφαιρα, τη μικρή ορθόδοξη εκκλησία του 18ου αιώνα, και τα μεσαιωνικά στενά πλακόστρωτα δρομάκια. Συνεχίζουμε για Πραγα 

περνωντας περιφερειακα απο το Έστεργκομ, την πρώτη πρωτεύουσα του κράτους, και το Βίσεργκραντ, παλιά έδρα των Ούγγρων 

βασιλιάδων.  Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, δ/ση 

5η  ΜΕΡΑ : ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ ( 140 χλμ. ) 
     Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στο σημαντικότερο αρχιτεκτονικό μνημείο της Ευρώπης, στην Μικρή πόλη ( Μάλα Στράνα) και την 

Παλιά πόλη. Θα περπατήσουμε από την γοτθική γέφυρα του Καρόλου Δ’ (14ου αιώνα ) κοσμημένη με 37 αγάλματα Αγίων και δύο 

γοτθικούς πύργους, ως την πλατεία της Παλιάς πόλης με το Δημαρχείο, το φημισμένο Αστρονομικό ρολόι και τα αψιδωτά παλάτια της. 

Θα επισκεφτούμε την Καστρούπολη Χραντσάνη την Ακρόπολη της Πράγας, μια πόλη μέσα στην πόλη. Μεταξύ άλλων θα δούμε το 

Μοναστήρι Στράχοφ, το Λορέττο, τον Γοτθικό Καθεδρικό ναό του Αγ. Βίττου, τον πύργο της Πυρίτιδας, το Γκέτο, τις μινιατούρες των 

αλχημιστών, την παλιά έδρα-κατοικία των βασιλέων της Βοημίας και τέλος τον πύργο του Ιππότη Ντάλιμπορ, απολαμβάνοντας την 

πανοραμική θέα της παραμυθένιας αυτής πόλης. Το μεσημέρι επιβίβαση στο καραβάκι για μια όμορφη κρουαζιέρα στον Μολδάβα. 

Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Κάρλοβυ Βάρυ, στην Δυτική Βοημία. Μετά από μια πανέμορφη διαδρομή φτάνουμε στην πασίγνωστη 

λουτρόπολη και ταυτόχρονα τόπο συνάντησης ανθρώπων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής. Διασχίζοντας τον κεντρικό 

πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό Τέπλα, καταλαβαίνουμε γιατί οι Τσάροι Πέτρος ο Μέγας και Νικόλαος Β΄, ο Γκαίτε, ο Λιστ, ο Μπετόβεν, 

ο Μπαχ, ο Σοπέν, περπάτησαν τον ίδιο δρόμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο, διαν/ση. 
6η ΜΕΡΑ : ΠΡΑΓΑ – ΔΡΕΣΔΗ (150 χλμ)  
    Πρωινό και αναχώρηση για τη ΔΡΕΣΔΗ τη «ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ των ΓΕΡΜΑΝΩΝ». Ο ποταμός ΕΛΒΑΣ τη χωρίζει σε δύο τμήματα, την παλαιά 

και τη νέα πόλη. Αυτός ο διαχωρισμός έχει λιγότερη σημασία σήμερα μετά τους βομβαρδισμούς του 1945, αφού μέσα σε μια νύχτα 

άλλαξε ολόκληρο το σχέδιο της πόλης. Παρόλα αυτά όμως παραμένει πλούσια σε μνημεία, με μεγάλη καλλιτεχνική και πολιτιστική 

παράδοση. Στην περιήγησή μας θα δούμε  το μεγαλειώδες αρχιτεκτονικό συγκρότημα «ZWIMGER», μέρος της πριγκηπικής κατοικίας 

του 17ου αιώνα, πολυτελές κτίριο σε ρυθμό ΜΠΑΡΟΚ, σχεδιασμένο από το MATHIAS POPPELMAN. Ακολουθεί επίσκεψη στην πλατεία 

Θεάτρου, με το ΘΕΑΤΡΟ της ΟΠΕΡΑΣ και στην ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ της ΑΥΛΗΣ, ένα πραγματικό κόσμημα αρχιτεκτονικής, έργο του Ιταλού 

GAETANO CHIAVERI. Σχετική παραμονή και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας , δείπνο, διαν/ση . 

 

 

7η ΜΕΡΑ :ΠΡΑΓΑ – ΒΙΕΝΝΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ   (260χλμ) 
     Πρωινό και αναχώρηση για Βιέννη. Άφιξη και ξεκινάμε την περιηγηση στα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και του βαλς. Θα δούμε 

τη Ρινγκστράσσε με το εξαίρετο πάρκο, την Όπερα, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο και το Θέατρο. Ακολούθως 

προαιρετικα (€30 το ατομο εισιτηριο και ξεναγος) θα επισκεφθούμε τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το αριστούργημα του 

Σένμπρουν με τα 1400 δωμάτια. Απογευματινός περίπατος στην Κέρτρστράσσε, όπου θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό 



Ναό του Αγ. Στεφάνου. Επισκεφθείτε τα καταστήματα της Μαρίας Χίλφεστρασσε ή απολαύσετε βιεννέζικο καφέ στο ξακουστό 

ζαχαροπλαστείο της ΦΡΑΟΥ ΖΑΧΕΡ. Διανυκτερευση.   
8η  ΜΕΡΑ : ΒΙΕΝΝΗ –  KRUSEVAC  (810 χλμ) 
       Πρωινό και αναχώρηση για JACODINA.  Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην περιοχή, δείπνο, διανυκτέρευση.  
9η  ΜΕΡΑ: KRUSEVAC  - ΑΘΗΝΑ 
       Πρωινό και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη με τις βαλίτσες γεμάτες με τις καλύτερες αναμνήσεις από το ταξίδι.  

 

TIMH  KAT΄  ATOMO 
 ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 

27/12-4/01/2026 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 550 650 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 500 600 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 750 850 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
✓ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις  με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται 
✓ Διαμονή σε ξενοδοχεία  3* ή  4* με πρωινό  
✓ ΔΩΡΟ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ( 5 δείπνα ή γεύματα στο ξενοδοχείο ή σε τοπικά εστιατόρια ) 
✓ Έλληνες τοπικοί ξεναγοί (Βουδαπέστη, Πράγα) 
✓ Δώρο κρουαζιέρα με ποταμόπλοιο στο Μολδάβα 
✓ Δώρο ημερήσια εκδρομή στη ΔΡΕΣΔΗ 
✓ Αρχηγός / Συνοδός 
✓ Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

✓ Eίσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι  αναφέρεται ως προαιρετικό. 

✓ Δημοτικοί φόροι, check point, parking, εισοδος πολεων  συνολο   € 75 το ατομο συνολικα  

✓ Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)  

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 
 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ  
 Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα.  
 H  διανυκτέρευση στην Βιεννη μπορει ( σε περιπτωση εκτακτων αναγκων εκθεσεις/συνεδρια) να γινει στην Μπρατισλαβα  
 Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 7 και 8ήμερο πρόγραμμα και οδικοαεροπορικο  
 Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην 

εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.   
 Η εκδρομη συνδιαζεται με την αντιστοιχη αεροπορικη 7 ή 8μερες  
 Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια  

 

 
 

 

 

 

 



 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ  

6 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΟΙΛΑΔΑ 
ΔΟΥΝΑΒΗ  

ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ :  καθε Σαββατο ολο το χρονο  

Χριστουγεννα : 21/12, 22/12,23/12,24/12  και Φωτα : 3/01/2026  
  

1η  ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ –  KRUSEVAC  (950 χλμ)  
     Συγκέντρωση και αναχώρηση για KRUSEVAC. Στάσεις καθοδόν για καφέ και φαγητό. Άφιξη το βράδυ, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.  

2η  ΜΕΡΑ : KRUSEVAC  – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ -   ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (570 χλμ)   
    Πρωινό και πρώτη στάση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα περισσότερα 

αξιοθέατα του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς πόλης είναι το 

φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά αξιοθέατα όπως 

το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. Πολύ 

κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή πλατεία με όμορφα κτίρια. Θα δούμε 

επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, ο πύργος 

Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός του βασικού 

οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της περιοχής από τους Οθωμανούς, ο πύργος 

χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ αγωνιζόταν για την οργάνωση του 
απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ της 

Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Αναχώρηση για Βουδαπέστη.  Το απόγευμα άφιξη στην πανέμορφη 
πόλη της Βουδαπέστης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.  

3η  ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ   
     Πρόγευμα και αμέσως μετά θα αρχίσουμε την ξενάγηση από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της 

Χιλιετηρίδας όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό του ΑΓ. 

ΣΤΕΦΑΝΟΥ, την λεωφόρο της Δημοκρατίας με την ΟΠΕΡΑ και τα καλοδιατηρημένα κτίρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο 

και τις γέφυρες που ενώνουν την Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα όπου θα θαυμάσουμε το 
Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του ΑΓ. ΜΑΤΤΙΑ 

(όπου εστέφοντο οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια μετάβαση στον λόφο ΓΚΕΛΛΕΡΤ, από όπου θα θαυμάσουμε την 

πανοραμική θέα της ΒΟΥΔΑΣ και της ΠΕΣΤΗΣ με τον Δούναβη.  Απόγευμα ελεύθερο ή προαιρετικη κρουαζιερα στο 

Δουναβη.  Διανυκτέρευση.  

4η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ   (240χλμ)  
     Πρωινό και αναχώρηση για Βιέννη. Άφιξη και ξεκινάμε την περιηγηση στα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και του 

βαλς. Θα δούμε τη Ρινγκστράσσε με το εξαίρετο πάρκο, την Όπερα, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Κοινοβούλιο, το 

Δημαρχείο και το Θέατρο. Ακολούθως προαιρετικα (€ 30 το ατομο εισιτηριο και ξεναγος) θα επισκεφθούμε τα θερινά 

ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το αριστούργημα του Σένμπρουν με τα 1400 δωμάτια. Απογευματινός περίπατος στην 

Κέρτρστράσσε, όπου θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό του Αγ. Στεφάνου. Επισκεφθείτε τα καταστήματα 
της Μαρίας Χίλφεστρασσε ή απολαύσετε βιεννέζικο καφέ στο ξακουστό ζαχαροπλαστείο της ΦΡΑΟΥ ΖΑΧΕΡ. 

Διανυκτερευση.  

5η  ΜΕΡΑ : ΒΙΕΝΝΗ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - KRUSEVAC  (810 χλμ)  

       Πρωινό και αναχώρηση για Σερβια. Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην περιοχή, δείπνο, διανυκτέρευση.   

6η  ΜΕΡΑ: KRUSEVAC  - ΑΘΗΝΑ  
       Πρωινό και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη με τις βαλίτσες γεμάτες με τις καλύτερες αναμνήσεις από το ταξίδι.   



  

  

  

TIMH  KAT΄  ATOMO    

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ  375  

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ  355  

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ  525  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

  Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις  με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται  

  2  διανυκτερευσεις στην Βουδαπεστη  σε ξενοδοχείο  3* ή  4* με πρωινό  

  1  διανυκτερευση στην Βιεννη σε ξενοδοχειο 3* ή 4* με πρωινο    

  2  διανυκτερευσεις στην Σερβια  σε ξενοδοχειο 3* ή 4* με πρωινο   

  ΔΩΡΟ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ( 2 δείπνα ή γεύματα στο ξενοδοχείο ή σε τοπικά εστιατόρια )  

  Έλληνας τοπικος ξεναγος στη Βουδαπέστη  

  Αρχηγός / Συνοδός  

  Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

 Eίσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι  αναφέρεται ως 

προαιρετικό.  

 Δημοτικοί φόροι, check point, parking, διελευσεις  € 50 το ατομο συνολικα   

 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

:  
• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ  ΕΩΣ  15 ΕΤΩΝ   
• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα.   

• Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 4ήμερο πρόγραμμα και οδικοαεροπορικο 5ήμερο.  
• Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην 

εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.    

• Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια   
  

  



  
  

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΒΟΣΠΟΡΟΣ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΑ  

6 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
Αναχωρήσεις :   Καθε Σαββατο ολο το χρονο  και 13/8  

Χριστουγεννα :  21/12, 22/12, 23/12, 24/12  

Πρωτοχρονια : 28/12, 29/12, 30/12  & Φωτα 3/01/2026  

  

 
στην Καβάλα ή στην Κομοτηνή ή Ξάνθη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση  

 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Κωνσταντινούπολη, η μοναδική πόλη στον κόσμο που μοιράζεται σε 

δύο ηπείρους και είναι σύνδεσμος μεταξύ Ανατολής και Δύσης, μεταξύ του παρελθόντος και του παρόντος. Τακτοποίηση 
στο  ξενοδοχείο.  Έπειτα προαιρετικα (€45) θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα με φαγητο και φοκλορικο προγραμμα, στις 
όχθες του Βοσπόρου όπου θα δούμε τα εκπληκτικά ξύλινα αρχοντικά που οι ντόπιοι τα αποκαλούν «yalı», τα παλάτια των 
σουλτάνων όπως το Ντολμάμπαχτσέ, το Τσιραγάν και το Μπεϊλερμπεγί και στο στενότερο σημείο τα κάστρα της 
Ρούμελης και της Ανατολής. Αφού πλησιάσουμε την δεύτερη γέφυρα θα επιστρέψουμε στην πολη, τακτοποιηση στο 
ξενοδοχειο, διανυκτερευση.  

Αγία Σοφία, της οποίας ο 

τρούλος έχει 55 μ. ύψος και 31 μ. διάμετρο. Χτίστηκε από τον Ιουστινιανό και είναι ένα από τα πλέον σημαντικά 
αρχιτεκτονικά μνημεία όλων των εποχών. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το περίφημο Τζαμί του Σουλτάν Αχμέτ, πιο 

γνωστό σαν Γαλάζιο Τζαμί από το μπλε χρώμα που έχει χρησιμοποιηθεί στην εσωτερική του διακόσμηση, τον ιστορικό 

βυζαντινό ιππόδρομο ο οποίος βρίσκεται μπροστά από το Μπλε Τζαμί και σήμερα είναι πλατεία που ονομάζεται Σουλτάν 
Αχμέτ με λίγα εντυπωσιακά στοιχεία να θυμίζουν το παρελθόν της. Ο ιππόδρομος, το μέρος που ξεκίνησε η διάσημη 

«Στάση του Νίκα» ήταν η καρδιά της Βυζαντινής αυτοκρατορίας, με τους αγώνες να αποτελούν σημαντικό γεγονός για την 

πόλης. Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας με επίσκεψη στο «Βυζαντινό Υδραγωγείο» το οποίο χτίστηκε για πρώτη φορά 

επί Κωνσταντίνου, επεκτάθηκε επί Ιουστινιανού και επικράτησε να λέγεται «Υδραγωγείο του Ιουστινιανού». Είναι η 

μεγαλύτερη δεξαμενή από τις 60 που χτίστηκαν επί βυζαντινής αυτοκρατορίας. Τέλος, θα επισκεφθούμε το «Τοπ Καπί», 

παλάτι των Σουλτάνων από τον 16ο έως και τον 19ο αιώνα με ωραιότατους εσωτερικούς κήπους και αυλές.  Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

4η ημέρα:  ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ    
Πρωινό στο ξενοδοχείο αναχωρηση για εκδρομή στα Πριγκιπόνησα. (εισιτηριο €15) Αναχωρώντας με το πούλμαν για 

την αποβάθρα του «Bostanci» από όπου θα πάρουμε το πάρουμε το πλοιάριο για την ολοήμερη εκδρομή μας, θα 
περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου, απ’ όπου θα θαυμάσουμε την Ασιατική και την Ευρωπαϊκή παραλία του 

Βοσπόρου, τον Πύργο του Λεάνδρου και το ιστορικό κέντρο. Άφιξη στο Bostanci, επιβίβαση στο πλοιάριο για την εκδρομή 

προς τη Χάλκη και τη Θεολογική Σχολή, την Πρίγκιπο, τα δημοφιλή Πριγκιποννήσια. Επιστροφή και ελευθερος χρονος στην 
στην σκεπαστή αγορά όπου μας περιμένουν 4000 μαγαζιά σε 92 σκεπαστούς διαδρόμους για συμφέρουσες αγορές. 

Επιστροφη στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση.  

 
Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ. Τέλος θα επισκεφθούμε το Πατριαρχείο, όπου θα 
δούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου, την Κλειστή Πύλη, το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε. Εν συνεχεία θα 

αναχωρήσουμε οδικώς για την Ελλάδα. Άφιξη στη Καβάλα ή Κομοτηνή ή Ξάνθη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

διανυκτέρευση.  

6η ημέρα:  ΚΟΜΟΤΗΝΗ ή ΞΑΝΘΗ – ΑΘΗΝΑ  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στην Αθήνα και τέλος εκδρομής.  

  

TIMH  KAT΄  ATOMO  4*   

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ  350  

2 η   ημέρα:  ΚΟΜΟΤΗΝΗ  –   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  -   ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ ΜΕ ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΟ  ΚΑΙ ΦΟΚΛΟΡΙΚΟ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   



ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ  330  

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ  500  

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

• Μεταφορες με πολυτελες πουλμαν   

• Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε 4**** ξενοδοχείο στην Κωνσταντινούπολη με πρωινο  

• Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε 3* ή  4**** ξενοδοχείο στην Β. Ελλαδα ( Καβάλα ή στην Κομοτηνή ή Ξάνθη) με 

πρωινο  

• Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός για τις ξεναγησεις στην Κωνσταντινούπολη  

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης   ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

  Δημοτικοί φόροι, check point, parking, διελευσεις  € 30 το ατομο συνολικα   

• Ποτά, Αχθοφορικά, Ό,τι αναφέρετε στο πρόγραμμα ως προαιρετικό  

• Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων πληρωνονται επιτοπου στην πολη  

• Εισιτήριο για τα Πριγκηπόνησα € 15  

• Επιβαρυνση διατροφης 3 δειπνα ή γευματα στην Πολη  +€60 το ατομο        

  

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :  

 • ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ΕΩΣ 15 ΕΤΩΝ   
• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και 

αντίστροφα.   

• Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 4 ή 5ήμερο πρόγραμμα  

• Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης 

στην εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.    

 •  Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια   
  

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ  ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΜΕ  + €250 ΤΟ ΑΤΟΜΟ (ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ, ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ) 
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ  SKY EXPESS, AEGEAN, TURKISH  ή  PEGASUS   

  



  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΔΑΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΚΤΩΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ  

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ  
8 ΗΜΕΡΕΣ  ΟΔΙΚΩΣ  

ΤΙΡΑΝΑ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDUJORJE - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΣΠΛΙΤ   

ΛΙΜΝΕΣ  ΠΛΙΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΙΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔI - ΝΙΣ ΑΝΑXΩΡΗΣΕΙΣ :   

Καθε Σαββατο ολο το χρονο  
  

1. 

2. Εκδρομη στο Medujorje   

3. Επισκεψη στις Μοναδικες Λιμνες Πλιτβιτσε  

4. Επισκεψη στα Σπηλαια Ποστοινα και στην Λουμπλιανα  

5. Το πιο πληρες προγραμμα της ελληνικες αγορας   
      

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΤΙΡΑΝΑ  ή ΔΥΡΑΧΕΙΟ  (730χλμ)  
Αναχώρηση νωρίς το πρωί από Αθήνα για την πρωτεύουσα της Αλβανίας, με ενδιάμεσες στάσεις.  Άφιξη  το απογευμα. 

Στην περιήγηση μας θα δούμε την κεντρική πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλμα του Σκεντερμπέι, το Εθνικό Θέατρο Όπερας 

και Μπαλέτου, το Παλάτι του Πολιτισμού, την Εθνική Βιβλιοθήκη, το Τζαμί του Ετχέμ Μπέι, ο Πύργος του Ρολογιού και το 

Δημαρχείο. Φυσικά στην περιήγησης μας κεντρική θέση έχει η επίσκεψη στον Ελληνορθόδοξο Καθεδρικό Ναό της 

Αναστάσεως των Τιράνων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος   δείπνο,  διανυκτέρευση.  

2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ  -  ΜΠΑΡ - ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - ΜΠΟΥΤΒΑ -  ΚΟΤΟΡ  -  

TREBINJE ( 300χλμ)  
Πρωινό και αναχωρούμε για Montenegro (Μαυροβούνιο) περνώντας, έξω από την Όμορφη Σκόνδρα, στάση για καφέ 

πάνω στον ποτάμο Μπούνα. Έλεγχος συνοριακος. Είσοδο στην Δημοκρατία του Μαυροβουνίου, το Νεότερο Κράτος της 

Ευρώπης (2006). Ακολουθούμε τις δαντελωτές ακτές και φθάνουμε στην παραθαλάσσια πόλη Μπαρ. Συνεχίζουμε για το 
<Mόντε Κάρλο> των Βαλκανίων. Φθάνουμε στο νησάκι Σβέτι Στέφαν (Άγιος Στέφανος), με τα κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα 

νερά, ένα νησάκι ενωμένο με τη στεριά, το οποίο από ψηλά φαίνεται σαν πίνακας ζωγραφικής. Στάση για πανοραμικές 

φωτογραφίες. Επόμενος σταθμός η Μεσαιωνική πόλη της Μπούντβα όπου κυριαρχεί η Βενετσιάνικη αρχιτεκτονική. Θα 
θαυμάσουμε τα όμορφα Ενετικά Παλάτσια, τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις πολλές μικρές πλατείες. Θα θαυμάσουμε τον 

Καθολικό Καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, της Αγ. Μαρίας της Πούντα και τον Ορθόδοξο Ναό της Αγίας Τριάδος, το 
Εθνογραφικό Μουσείο και θα δούμε το φρούριο Σιταντέλ. Ελεύθερος χρόνος για να θαυμάσουμε το Monte Carlo, της 

Ανατολικής Μεσογείου. Με τα υπέροχα ξενοδοχεία και Μαρίνες. Διασχίζουμε την κοιλάδα Κονάβλε και φτάνουμε στο 

παραμυθένιο Κότορ, που ίσως είναι η ομορφότερη αλλά και η πιο ενδιαφέρουσα από ιστορικής άποψης πόλη της 
ακτογραμμής του Μαυροβουνίου. Στο Κότορ θα  δουμε την παλιά Ενετική Μεσαιωνική πόλη, κτισμένη στους πρόποδες 

απότομων λόφων, περιτριγυρισμένη από τείχη 4,5 χιλιομέτρων τα οποία χρονολογούνται από τον 15ο αιώνα, με πολλές 

Εκκλησίες και παλιά Αριστοκρατικά Παλάτσια. Η βόλτα στα στενά δαιδαλώδη δρομάκια του Κότορ θα µας φέρει ως τον 
Καθεδρικό Καθολικό Ναό του Αγίου Τρύφωνα, στην Ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Νικολάου και το Αρχιτεκτονικό Σύμβολο 

του Κότορ, το Ναυτικό Μουσείο (Μπαρόκ κτίριο του 18 Αι.) Ελεύθερος χρόνος για βόλτες, καφέ και υπέροχο παγωτό. 
Διασχίζοντας μια διαδρομή καταπληκτική, στο μοναδικό Μεσογειακό φιόρδ, στον κόλπο του Κότορ, το γαλαζοπράσινο 

χρώμα της θάλασσας & το πράσινο των ψηλών βουνών και αφού περάσουμε από το Περαστ, την πόλη των Καπετανέων, 

θα δούμε τα υπέροχα Νησιά του Αγίου Γεωργίου και της Παναγίας των Βράχων και θα διασχίσουμε την Αρχαία Πόλη του 
Ιλλυρικού και Ρωμαϊκού πολιτισμού το Ρίσαν, θα φτάσουμε στο Trebinje. Τακτοποιηση στο ξενοδοχειο, δειπνο, 

διανυκτερευση.  



3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟYΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ -  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΛΟΚΡΟΥΜ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDUGORJE  (200χλμ)  
Πρωινό και αναχώρηση για το Μαργαριτάρι της Δαλματίας, το Dubrovnik. Συνοριακός Έλεγχος. Σε λίγο θα αντικρύσουμε 

πανοραμικά το όμορφο Ντουμπρόβνικ. Ξενάγηση στην Μεσαιωνική πόλη του Ντουμπρόβνικ, περπατώντας στο εσωτερικό 

της Παλιάς Πόλης, Θα βρεθούμε στην Μεσαιωνική Δημοκρατία της ΡΑΓΚΟΥΖΑΣ( 1358 – 1808). Η πιο επιβλητική, διατηρητέα 
και υπέροχη Καστροπολιτεία της Ευρώπης. Είναι αδύνατο να μην νιώσει κανείς δέος, αντικρίζοντας αυτά τα Ρωμαϊκά και 

Ενετικά Μεσαιωνικά Τείχη και τα Αναγεννησιακά Παλάτια, ηλικίας 1300 ετών. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από 

την Unesco) είναι µια οχυρωµένη πόλη μήκους 1.940 μέτρων. Κυριολεκτικά πετάς πάνω από την παλαιά πόλη, πανύψηλα 
πέτρινα κτίρια µε παράθυρα -πολεµίστρες και µικροσκοπικές «κρεµαστές» αυλές, Εκκλησιές, Παλάτια, Κρήνες. Στη µέση, 

σαν βασιλόφλεβα κυλάει η Stradum, µια πλακόστρωτη περατζάδα που οδηγεί από το Φραγκισκανικό Μοναστήρι και Κρήνη 
του Ονούφριο, στη δυτική πλευρά (εδώ είναι και το Φαρµακείο που λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1317) στον Πύργο του 

Ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το Παλάτι Sponza(1522) και η Εκκλησία του Προστάτη της Πόλης, Αγίου Βλασίου 

(Vlaho). Προχωρούμε προς το Μέγαρο – Παλάτι του Ρέκτορα – Κυβερνήτη (1441 ). Απέναντι βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός 
του Αγίου Ιγναντίου (με τον διάσημο Πίνακα της Αναλήψεως του Titian του 1552). Στο Λιμάνι βρίσκεται το Φρούριο του 

Σβετι Ιβαν, όπου βρίσκεται το Ναυτικό Μουσείο. Το Μουσείο έχει περισσότερα από 5.000 αντικείμενα ταξινομημένα σε 15 

συλλογές. Αποτελεί και ένα Επιστημονικό και Ερευνητικό κέντρο. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην Πόλη 
αλλά και για καφέ/φαγητό.  Προαιρετικά μικρή Κρουαζιέρα γύρω από το πιο καταπράσινο Νησί του Ντουμπρόβνικ. Το 

πευκόφυτο Νησί Lokrum όπου ναυάγησε -σύμφωνα πάντα με τη τοπική παράδοση- ο Βασιλιάς της Αγγλίας Ριχάρδος Α’ ο 
Λεοντόκαρδος, αλλά σώθηκε ως εκ θαύματος. Επίσης θα θαυμάσουμε τα υπέροχα Τείχη με τα επιβλητικά Κάστρα του Αγίου 

Ιωάννη, του Lovrjenac και του Minceta. Επίσης θα θαυμάσουμε το παλιό Λιμάνι με τις αποθήκες και το Ναυπηγείο. To 

Dubrovnik, σε μεταφέρει σε σκηνικό Παραμυθιού ή έστω μερικών επεισοδίων του Game of Thrones.    

Αναχώρηση για το γραφικό ΜΟΣΤΑΡ, την πέμπτη σε μέγεθος πόλη της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στις όχθες του ποταμού 

Νερέτβα. Το όνομα της πόλης οφείλεται στο κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, τη γέφυρα Στάρι Μοστ (Παλαιά Γέφυρα), που 

είχε χτιστεί επί οθωμανικής κυριαρχίας, καταστράφηκε στον πόλεμο της Βοσνίας από τους Κροάτες και ξαναχτίστηκε με 
βάση το αρχικό σχέδιο το 2004. Από το 2005 η γέφυρα αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Ελευθερος 

χρονος και συνεχιζουμε για την  <<Μεκκα>> του Kαθολικου Κοσμου το Medjugorje.  Το Medjugorje είναι ένα από τα πιο 
πνευματικά και γαλήνια μέρη στον πλανήτη, ιδανικό για πνευματική ανάπτυξη και ανανέωση. Η ατμόσφαιρα είναι άφθονη 

σε χάρη και ξεχειλίζει από ιστορίες θαυμάτων.  Στις 24 Ιουνίου 1981, δύο νεαρά κορίτσια περπατούσαν στον οικισμό 

Bijakovici στην ενορία Medjugorje, όταν μια γυναίκα που κρατούσε ένα βρέφος εμφανίστηκε ψηλά σε έναν λόφο ανάμεσα 
στους ογκόλιθους και τις πέτρες του όρους Podbrdo. Ενστικτωδώς ήξεραν ότι ήταν η Παναγία. Η Υπεραγία Μητέρα 

αυτοπαρουσιάστηκε ως η Βασίλισσα της Ειρήνης. Έπεσαν στα γόνατα και άρχισαν να προσεύχονται. Προσευχήθηκε μαζί 

τους και υποσχέθηκε να επιστρέψει την επόμενη μέρα. Η Παναγία εμφανίζεται τακτικά στο Medjugorje από τότε, όπως και 

αμέτρητες ιστορίες θαυμάτων, δημιουργώντας την ιστορία του Medugorje, ένα από τα πιο συναρπαστικά στη σύγχρονη 

εκκλησιαστική ιστορία. Από τότε που ξεκίνησαν οι εμφανίσεις το 1981, πάνω από 40 εκατομμύρια άνθρωποι όλων των 

θρησκειών, από όλο τον κόσμο, έχουν επισκεφθεί το Medugorje. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην ευρύτερη περιοχη. 

Δείπνο, διαν/ση.   

4Η ΗΜΕΡΑ : MEDUGORJE -  ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ  - BIHAC   
Πρωινό και η υπέροχη  διαδρομή μας κατά μήκος των  ‘’δαντελωτών’ ακτών συνεχίζεται και  μας  οδηγεί  σε μία  

σημαντική πόλη και μεγάλο λιμάνι το ΣΠΛΙΤ, όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη που ο 

Ρωμαίος αυτοκράτορας ∆ιοκλητιανός  επέλεξε να χτίσει το Παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου(4οΑι.μχ.). Μία πόλη 
που εύκολα θα διαπιστώσουμε ότι συγκεντρώνει στοιχεία πολλών διαφορετικών πολιτισμών. Περιηγηση στην Παλιά Πόλη 

και στο Παλάτι αλλά και την όμορφη παραλιακή πόλη του Σπλιτ. Θα θαυμάσουμε το Περιστύλιο στην κεντρική πλατεία του 

Παλατιού, την Ασημένια, Σιδερένια αλλά και την Ιστορική Χρυσή Πύλη (σύμβολα δύναμης και κύρους), που οδηγούσαν στα 

διαμερίσματα του Αυτοκράτορα και τα Θρησκευτικά κτίρια, όπου αργότερα έγινε και το Μαυσωλείο του Διοκλητιανού. 

Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στον υπέροχο Πεζόδρομο της προκυμαίας του RIVA Promenade, όπου υπάρχουν πολλά καφέ 
– εστιατόρια και μαγαζιά για ψώνια, αλλά και μία εκπληκτική θέα στην Αδριατική θάλασσα.  Αναχωρούμε για το Τρογκίρ (η 

Βενετία της Δαλματίας) έχει συνεχή ιστορία 2.300 ετών, η οποία επηρεάστηκε πολιτισμικά από τους αρχαίους Έλληνες, τους 

Ρωμαίους και τους Βενετούς. Η πόλη περιλαμβάνει πολλά Ανάκτορα, Ναούς και Πύργους. Η ρυμοτομία του Νησιωτικού 
οικισμού χρονολογείται από την Ελληνιστική περίοδο  (το Τραγούριον), ενώ οι  Ρωμανικές εκκλησίες (του Αγίου Λαυρεντίου) 

συνυπάρχουν με εξαίρετα κτίρια Αναγεννησιακής και Μπαρόκ  

Αρχιτεκτονικής ( του 13 Αιωνα.) από τη βενετική περίοδο (τα Ανάκτορα του Δούκα και του Τσιπίκου), αλλά και το Κάστρο 

του Καμερλένγκο. Το Τρόγκιρ αποτελεί το καλύτερα σωζόμενο ρωμανο-γοτθικό συγκρότημα στην Αδριατική και σε 

ολόκληρη την Κεντρική Ευρώπη. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στην υπέροχη προκυμαία και Γέφυρα της Μικρής Βενετίας.  

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1_%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1_%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1_%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%BF%CE%AF
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%BF%CE%AF
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%BF%CE%AF
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE_%CF%84%CE%AD%CF%87%CE%BD%CE%B7#%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE_%CF%84%CE%AD%CF%87%CE%BD%CE%B7#%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE_%CF%84%CE%AD%CF%87%CE%BD%CE%B7#%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%AC%CF%84%CE%B7_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%AC%CF%84%CE%B7_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%AC%CF%84%CE%B7_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%95%CF%85%CF%81%CF%8E%CF%80%CE%B7
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%95%CF%85%CF%81%CF%8E%CF%80%CE%B7
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%95%CF%85%CF%81%CF%8E%CF%80%CE%B7


Αναχωρηση για την περιοχη των Λιμνων και το Bihac. Αργά   το  απόγευμα  θα  καταλήξουμε  στο  ξενοδοχείο  μας  στην  

ευρύτερη  περιοχή  για  δείπνο  και  διανυκτέρευση. 5Η ΗΜΕΡΑ : BIHAC  -  ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ -  ΖΑΓΚΡΕΜΠ   

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τις περίφημες λίμνες Plitvice,  που είναι στην κυριολεξία ένα θαύμα της φύσης και 

απερίγραπτης ομορφιάς. Ανακηρύχθηκε το 1979 από την UNESCO, Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Ο Δρυμός των 
λιμνών Πλίτβιτσε είναι ιδιαίτερα γνωστός για τους πάμπολλους μικρούς και μεγάλους υδάτινους εντυπωσιακούς 

καταρράχτες, που δημιουργούν πέφτοντας 16 μεγάλες και πολλές μικρότερες, γαλαζοπράσινες πεντακάθαρες λίμνες μέσα 

στις οποίες κολυμπούν ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες. Θα περπατήσουμε πάνω σε ξύλινα μονοπάτια. 
Απίστευτα πλούσια είναι η χλωρίδα και η πανίδα. Υπάρχουν εδώ είδη ζωής, πριν από την Ανθρώπινη ύπαρξη. Στα ψηλότερα 

μέρη συναντώνται πυκνά Δάση οξιάς και ελάτης, 700 και πλέον ετών. Εδώ ζουν καφετιές Αρκούδες, λύκοι, αγριόχοιροι, 

ελάφια και αετοί. Οι λίμνες είναι γεμάτες από πέστροφες και άλλα είδη ψαριών. Η μεγάλη βιοποικιλότητα οφείλεται στην 
μεγάλη υψομετρική διαφορά του Εθνικού Πάρκου PLITVICE, που ανέρχεται σε 912 μ. Υπάρχουν πολλοί Καταρράκτες στις 

Πλιτβιτσε. Οι πιο γνωστοί είναι ο MILKA και ο VILANOVACKI SLAP. Οι Λίμνες αλλάζουν χρώμα ανάλογα με τον Ουρανό. 

Προαιρετικα κρουαζιέρα στην μεγαλύτερη Λίμνη, την Kozjak, που είναι η βαθύτερη όλων, με βάθος 47  

μ. και έκταση 820 εκταρίων. Χρόνος ελεύθερος για να αποθανατίσετε το πανέμορφο τοπίο ένα καταπληκτικής ομορφιάς 

χώρο που θα έχουμε την δυνατότητα να τον γνωρίσουμε κάνοντας βόλτες και με το τοπικό όχημα και βέβαια περπατώντας 

στην καταπράσινη φύση.    

Αναχωρούμε για το Ζάγκρεμπ, την «Βιέννη των Βαλκανίων». Άφιξη στην Παλιά Πόλη του Καπτολ και του Γκορνι Γκραντ 
του Ζάγκρεμπ. Θα κατευθυνθούμε στην Κεντρική Πλατεία Μπαν Γιέλασιτς. Από εδώ θα αρχίσει η Ξενάγησή μας. Θα 

θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό Γοτθικού ρυθμού. Αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου αλλά και στον Άγιο Στέφανο, 

σύμβολο της Πόλης αλλά και το ψηλότερο κτίριο της Κροατίας, το Παλάτι του Επισκόπου και την Κεντρική Αγορά Dolac. 

Συνεχίζοντας θα φτάσουμε στην Πέτρινη Πύλη της Παναγίας, στην είσοδο της Άνω Πόλης, με το Ναό του Αγίου Μάρκου, το 

Προεδρικό παλάτι, το Κοινοβούλιο, το Παλιό Δημαρχείο και τον Ελληνο-καθολικό Ναό του Κυρίλλου και Μεθοδίου.  

Ελεύθερος χρόνος, για να περπατήσουμε στην υπέροχη Βαλκανική Πόλη της Κλασσικής Μουσικής. Θα αναχωρήσουμε για 

το Ξενοδοχείο μας και θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας από το Λεωφορείο. Θα δούμε το Κροατικό Εθνικό Θέατρο, που 

χτίστηκε το 1895 και το εγκαινίασε ο Αυτοκράτορας Φραγκίσκος Ιωσήφ Α’, της Αυστρίας. Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο. 

Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

6Η ΗΜΕΡΑ:  ΖΑΓΚΡΕΜΠ  -   ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ -  ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΙΝΑ - 

ΖΑΓΚΡΕΜΠ   
Πρωινο και αναχωρούμε για την Σλοβενία, για να γνωρίσουμε μια από τις πιο Πράσινες Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, την 

Λιουμπλιάνα. Στην Παραμυθένια Πόλη, που πήρε το όνομα της από τον ποταμό ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΙΤΣΑ, θα περπατήσουμε στα 

πλακόστρωτα, γραφικά στενά της παλιάς πόλης, μέχρι την τριπλή γέφυρα TROMOSTOVJE, όπου θα αντικρίσουμε το 

θαυμάσιο Μεσαιωνικό Κάστρο του 11ου Αι. και θα καταλήξουμε την πλατεία Πρέσερεν.  Κάτω και γύρω από το χιλιόχρονο 
Κάστρο με την πανοραμική θέα των Άλπειων βρίσκονται αξιόλογα Μνημεία Μπαρόκ. (Το Δημαρχείο, το Εθνικό Θέατρο, η 

Πρυτανεία του Πανεπιστημίου της Λιουμπλιάνας, το Εθνικό Τυπογραφείο) Ακόμη θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 

Νικολάου και την Γέφυρα του Δράκου. (Σύμφωνα με τους μύθους των Αρχαίων Ελλήνων, τον Δράκο αυτό σκότωσε, ο 

Ιάσωνας κατά την διάρκεια της Αργοναυτικής Εκστρατείας.  Θα θαυμάσουμε πολλά κτίρια Art Nouveu αρχιτεκτονικής.  

Χρόνος ελεύθερος για βόλτες στην Κουκλίστικη Λιουμπλιάνα.   

Αναχώρηση για να  επισκεφθούμε τα περίφημα Σπήλαια POSTOJNA. Μία ακόμη ξεχωριστή εμπειρία μας περιμένει, στην 

επίσκεψή μας στα μεγαλοπρεπή σπήλαια Ποστόινα, που θεωρούνται δεύτερα σε μέγεθος σπήλαια της Ευρώπης, με 5 και 

πλέον χιλιόμετρα διαδρόμων και θαλάμων. Με το ειδικό τραινάκι διασχίζουμε ένα μεγάλο τμήμα (3.5 χλμ.) του μεγάλου 
σπηλαίου και απολαμβάνουμε το μοναδικό φαντασμαγορικό εσωτερικό διάκοσμο, από σταλακτίτες  και σταλαγμίτες 

διαφόρων σχημάτων και αποχρώσεων, ένα πραγματικό θαύμα της Φύσης στην περιοχή. Επιστροφή  στο ξενοδοχείο .Δείπνο 

. Διανυκτέρευση.  

7Η ΗΜΕΡΑ:    ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ -  ΚΡΑΓΚΟΥΓΚΕΒΑΤΣ     
Πρωινό  και  πρώτη στάση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα 

περισσότερα αξιοθέατα του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς 

πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά 

αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη 
και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή πλατεία με όμορφα 

κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, 

ο πύργος Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός 
του βασικού οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της περιοχής από τους 



Οθωμανούς, ο πύργος χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ αγωνιζόταν 

για την οργάνωση του απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της 
συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Αναχώρηση για  το ξενοδοχειο στην ευρυτερη 

περιοχη,  δείπνο   και  διανυκτέρευση.      

8Η ΗΜΕΡΑ:   ΚΡΑΓΚΟΥΓΚΕΒΑΤΣ  -  ΑΘΗΝΑ  
Πρωινή   αναχώρηση  για   Αθήνα   με  ενδιάμεσες  στάσεις,  μέσω  του  συνοριακού  σταθμού  των  ΕΥΖΩΝΩΝ,   

φθάνουμε  το  βράδυ.  
  

  

TIMH KAT΄ ATOMO    

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  495  

ΠΑΙΔΙΚΟ (ΕΩΣ 12 ετων) ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  445  

MONOΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  710  

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

 Εκδρομές –  περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.  
 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* -  4*  
 ΔΩΡΟ ημιδιατροφή ( 7 δείπνα ή γευματα )  
 Ξεναγήσεις στο Ντουμπροβνικ  
 Αρχηγό  - συνοδό εκδρομης  
 Ασφαλιστική  κάλυψη  αστικής  ευθύνης.   ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜBANONTAI:  
 Δημοτικοί φόροι, check point, parking, διελευσεις  € 65 το ατομο συνολικα   

 Είσοδοι  σε  Μουσεία, πάρκα,  αρχαιολογικούς  χώρους.  
 Κρουαζιερα γυρα απο τα τειχη του Ντουμπροβνικ και στο νησι Lokrum €20  
 Εισοδος στις λιμνες Πλιτβιτσε €40  
 Εισοδος στο Σπηλαιο Ποστοινα €32   
 Ποτά  στα  προσφερόμενα  γεύματα  ή  δείπνα.   
 Ότι  ρητά  δεν  αναφέρεται  στο  πρόγραμμα  και  τις  παροχές  του  
 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες 

αποσκευών (€ 20)  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :  
• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ   
• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα.   
• H πρώτη διανυκτέρευση αντά για την Σερβία, μπορεί να γίνει και στην Θεσσαλονίκη.   
• Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός 

συμμετεχόντων 25 άτομα   

• Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 7ήμερο πρόγραμμα και οδικοαεροπορικο   
• Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην 

εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.    



• Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια   

  
   



ΠΑΝΟΡΑΜΑ   ΔΑΛΜΑΤΙΚΩΝ  ΑΚΤΩΝ  - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ 

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ -  ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
8 ΗΜΕΡΕΣ  ΟΔΙΚΩΣ 

ΤΙΡΑΝΑ  -  ΜΠΟΥΤΒΑ  -   ΚΟΤΟΡ  -  ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDUJORJE  -   ΤΡΟΓΚΙΡ -  ΣΠΛΙΤ  

ΛΙΜΝΕΣ  ΠΛΙΒΙΤΣΕ  -   ΖΑΓΚΡΕΜΠ  -   ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ  -  ΒΕΛΙΓΡΑΔI  -   ΝΙΣ 

ΑΝΑXΩΡΗΣΕΙΣ :   Καθε Σαββατο ολο το χρονο 

Γιατι να προτιμησετε την εκδρομη αυτη : 

1. Εκδρομη στο Μοσταρ 
2. Εκδρομη στο Medujorje  
3. Επισκεψη στις Μοναδικες Λιμνες Πλιτβιτσε 
4. Επισκεψη στα Σπηλαια Ποστοινα και στην Λουμπλιανα 
5. Το πιο πληρες προγραμμα της ελληνικες αγορας  
     

1Η ΗΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΡΑΝΑ  
Συγκεντρωση στο αεροδρομιο και πτηση για Τιρανα. Ελευθερος χρονος στην διαθεση σας. Μολις ενσωματωθειτε με το οδικο γκρουπ θα γινει η 

περιηγηση στην πολη. Στην περιήγηση μας θα δούμε την κεντρική πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλμα του Σκεντερμπέι, το Εθνικό Θέατρο Όπερας και 

Μπαλέτου, το Παλάτι του Πολιτισμού, την Εθνική Βιβλιοθήκη, το Τζαμί του Ετχέμ Μπέι, ο Πύργος του Ρολογιού και το Δημαρχείο. Φυσικά στην 

περιήγησης μας κεντρική θέση έχει η επίσκεψη στον Ελληνορθόδοξο Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως των Τιράνων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος   δείπνο,  διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ  -  ΜΠΑΡ - ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - ΜΠΟΥΤΒΑ -  ΚΟΤΟΡ  -  TREBINJE ( 300χλμ) 
Πρωινό και αναχωρούμε για Montenegro (Μαυροβούνιο) περνώντας, έξω από την Όμορφη Σκόνδρα, στάση για καφέ πάνω στον ποτάμο Μπούνα. 

Έλεγχος συνοριακος. Είσοδο στην Δημοκρατία του Μαυροβουνίου, το Νεότερο Κράτος της Ευρώπης (2006). Ακολουθούμε τις δαντελωτές ακτές και 

φθάνουμε στην παραθαλάσσια πόλη Μπαρ. Συνεχίζουμε για το <Mόντε Κάρλο> των Βαλκανίων. Φθάνουμε στο νησάκι Σβέτι Στέφαν (Άγιος Στέφανος), 

με τα κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα νερά, ένα νησάκι ενωμένο με τη στεριά, το οποίο από ψηλά φαίνεται σαν πίνακας ζωγραφικής. Στάση για 

πανοραμικές φωτογραφίες. Επόμενος σταθμός η Μεσαιωνική πόλη της Μπούντβα όπου κυριαρχεί η Βενετσιάνικη αρχιτεκτονική. Θα θαυμάσουμε τα 

όμορφα Ενετικά Παλάτσια, τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις πολλές μικρές πλατείες. Θα θαυμάσουμε τον Καθολικό Καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, 

της Αγ. Μαρίας της Πούντα και τον Ορθόδοξο Ναό της Αγίας Τριάδος, το Εθνογραφικό Μουσείο και θα δούμε το φρούριο Σιταντέλ. Ελεύθερος χρόνος 

για να θαυμάσουμε το Monte Carlo, της Ανατολικής Μεσογείου. Με τα υπέροχα ξενοδοχεία και Μαρίνες. Διασχίζουμε την κοιλάδα Κονάβλε και 

φτάνουμε στο παραμυθένιο Κότορ, που ίσως είναι η ομορφότερη αλλά και η πιο ενδιαφέρουσα από ιστορικής άποψης πόλη της ακτογραμμής του 

Μαυροβουνίου. Στο Κότορ θα  δουμε την παλιά Ενετική Μεσαιωνική πόλη, κτισμένη στους πρόποδες απότομων λόφων, περιτριγυρισμένη από τείχη 

4,5 χιλιομέτρων τα οποία χρονολογούνται από τον 15ο αιώνα, με πολλές Εκκλησίες και παλιά Αριστοκρατικά Παλάτσια. Η βόλτα στα στενά δαιδαλώδη 

δρομάκια του Κότορ θα µας φέρει ως τον Καθεδρικό Καθολικό Ναό του Αγίου Τρύφωνα, στην Ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Νικολάου και το 

Αρχιτεκτονικό Σύμβολο του Κότορ, το Ναυτικό Μουσείο (Μπαρόκ κτίριο του 18 Αι.) Ελεύθερος χρόνος για βόλτες, καφέ και υπέροχο παγωτό. 

Διασχίζοντας μια διαδρομή καταπληκτική, στο μοναδικό Μεσογειακό φιόρδ, στον κόλπο του Κότορ, το γαλαζοπράσινο χρώμα της θάλασσας & το 

πράσινο των ψηλών βουνών και αφού περάσουμε από το Περαστ, την πόλη των Καπετανέων, θα δούμε τα υπέροχα Νησιά του Αγίου Γεωργίου και 

της Παναγίας των Βράχων και θα διασχίσουμε την Αρχαία Πόλη του Ιλλυρικού και Ρωμαϊκού πολιτισμού το Ρίσαν, θα φτάσουμε στο Trebinje. 

Τακτοποιηση στο ξενοδοχειο, δειπνο, διανυκτερευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟYΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ -  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΛΟΚΡΟΥΜ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDUGORJE  (200χλμ) 
Πρωινό και αναχώρηση για το Μαργαριτάρι της Δαλματίας, το Dubrovnik. Συνοριακός Έλεγχος. Σε λίγο θα αντικρύσουμε πανοραμικά το όμορφο 

Ντουμπρόβνικ. Ξενάγηση στην Μεσαιωνική πόλη του Ντουμπρόβνικ, περπατώντας στο εσωτερικό της Παλιάς Πόλης, Θα βρεθούμε στην Μεσαιωνική 

Δημοκρατία της ΡΑΓΚΟΥΖΑΣ( 1358 – 1808). Η πιο επιβλητική, διατηρητέα και υπέροχη Καστροπολιτεία της Ευρώπης. Είναι αδύνατο να μην νιώσει 

κανείς δέος, αντικρίζοντας αυτά τα Ρωμαϊκά και Ενετικά Μεσαιωνικά Τείχη και τα Αναγεννησιακά Παλάτια, ηλικίας 1300 ετών. Το ιστορικό τμήμα του 

(προστατευόμενο από την Unesco) είναι µια οχυρωµένη πόλη μήκους 1.940 μέτρων. Κυριολεκτικά πετάς πάνω από την παλαιά πόλη, πανύψηλα 

πέτρινα κτίρια µε παράθυρα -πολεµίστρες και µικροσκοπικές «κρεµαστές» αυλές, Εκκλησιές, Παλάτια, Κρήνες. Στη µέση, σαν βασιλόφλεβα κυλάει η 

Stradum, µια πλακόστρωτη περατζάδα που οδηγεί από το Φραγκισκανικό Μοναστήρι και Κρήνη του Ονούφριο, στη δυτική πλευρά (εδώ είναι και το 

Φαρµακείο που λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1317) στον Πύργο του Ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το Παλάτι Sponza(1522) και η 

Εκκλησία του Προστάτη της Πόλης, Αγίου Βλασίου (Vlaho). Προχωρούμε προς το Μέγαρο – Παλάτι του Ρέκτορα – Κυβερνήτη (1441 ). Απέναντι 

βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Ιγναντίου (με τον διάσημο Πίνακα της Αναλήψεως του Titian του 1552). Στο Λιμάνι βρίσκεται το Φρούριο του 

Σβετι Ιβαν, όπου βρίσκεται το Ναυτικό Μουσείο. Το Μουσείο έχει περισσότερα από 5.000 αντικείμενα ταξινομημένα σε 15 συλλογές. Αποτελεί και ένα 

Επιστημονικό και Ερευνητικό κέντρο. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην Πόλη αλλά και για καφέ/φαγητό.  Προαιρετικά μικρή 

Κρουαζιέρα γύρω από το πιο καταπράσινο Νησί του Ντουμπρόβνικ. Το πευκόφυτο Νησί Lokrum όπου ναυάγησε -σύμφωνα πάντα με τη τοπική 

παράδοση- ο Βασιλιάς της Αγγλίας Ριχάρδος Α’ ο Λεοντόκαρδος, αλλά σώθηκε ως εκ θαύματος. Επίσης θα θαυμάσουμε τα υπέροχα Τείχη με τα 

επιβλητικά Κάστρα του Αγίου Ιωάννη, του Lovrjenac και του Minceta. Επίσης θα θαυμάσουμε το παλιό Λιμάνι με τις αποθήκες και το Ναυπηγείο. To 

Dubrovnik, σε μεταφέρει σε σκηνικό Παραμυθιού ή έστω μερικών επεισοδίων του Game of Thrones.   

Αναχώρηση για το γραφικό ΜΟΣΤΑΡ, την πέμπτη σε μέγεθος πόλη της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στις όχθες του ποταμού Νερέτβα. Το όνομα της πόλης 

οφείλεται στο κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, τη γέφυρα Στάρι Μοστ (Παλαιά Γέφυρα), που είχε χτιστεί επί οθωμανικής κυριαρχίας, καταστράφηκε 

στον πόλεμο της Βοσνίας από τους Κροάτες και ξαναχτίστηκε με βάση το αρχικό σχέδιο το 2004. Από το 2005 η γέφυρα αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς της UNESCO. Ελευθερος χρονος και συνεχιζουμε για την  <<Μεκκα>> του Kαθολικου Κοσμου το Medjugorje.  

Το Medjugorje είναι ένα από τα πιο πνευματικά και γαλήνια μέρη στον πλανήτη, ιδανικό για πνευματική ανάπτυξη και ανανέωση. Η ατμόσφαιρα 

είναι άφθονη σε χάρη και ξεχειλίζει από ιστορίες θαυμάτων.  Στις 24 Ιουνίου 1981, δύο νεαρά κορίτσια περπατούσαν στον οικισμό Bijakovici στην 

ενορία Medjugorje, όταν μια γυναίκα που κρατούσε ένα βρέφος εμφανίστηκε ψηλά σε έναν λόφο ανάμεσα στους ογκόλιθους και τις πέτρες του όρους 

Podbrdo. Ενστικτωδώς ήξεραν ότι ήταν η Παναγία. Η Υπεραγία Μητέρα αυτοπαρουσιάστηκε ως η Βασίλισσα της Ειρήνης. Έπεσαν στα γόνατα και 

άρχισαν να προσεύχονται. Προσευχήθηκε μαζί τους και υποσχέθηκε να επιστρέψει την επόμενη μέρα. Η Παναγία εμφανίζεται τακτικά στο Medjugorje 

από τότε, όπως και αμέτρητες ιστορίες θαυμάτων, δημιουργώντας την ιστορία του Medugorje, ένα από τα πιο συναρπαστικά στη σύγχρονη 

εκκλησιαστική ιστορία. Από τότε που ξεκίνησαν οι εμφανίσεις το 1981, πάνω από 40 εκατομμύρια άνθρωποι όλων των θρησκειών, από όλο τον κόσμο, 

έχουν επισκεφθεί το Medugorje. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην ευρύτερη περιοχη. Δείπνο, διαν/ση.  



4Η ΗΜΕΡΑ : MEDUGORJE -  ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ  - BIHAC  
Πρωινό και η υπέροχη  διαδρομή μας κατά μήκος των  ‘’δαντελωτών’ ακτών συνεχίζεται και  μας  οδηγεί  σε μία  σημαντική πόλη και μεγάλο λιμάνι 

το ΣΠΛΙΤ, όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη που ο Ρωμαίος αυτοκράτορας ∆ιοκλητιανός  επέλεξε να χτίσει το 

Παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου(4οΑι.μχ.). Μία πόλη που εύκολα θα διαπιστώσουμε ότι συγκεντρώνει στοιχεία πολλών διαφορετικών 

πολιτισμών. Περιηγηση στην Παλιά Πόλη και στο Παλάτι αλλά και την όμορφη παραλιακή πόλη του Σπλιτ. Θα θαυμάσουμε το Περιστύλιο στην κεντρική 

πλατεία του Παλατιού, την Ασημένια, Σιδερένια αλλά και την Ιστορική Χρυσή Πύλη (σύμβολα δύναμης και κύρους), που οδηγούσαν στα διαμερίσματα 

του Αυτοκράτορα και τα Θρησκευτικά κτίρια, όπου αργότερα έγινε και το Μαυσωλείο του Διοκλητιανού. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στον υπέροχο 

Πεζόδρομο της προκυμαίας του RIVA Promenade, όπου υπάρχουν πολλά καφέ – εστιατόρια και μαγαζιά για ψώνια, αλλά και μία εκπληκτική θέα στην 

Αδριατική θάλασσα.  Αναχωρούμε για το Τρογκίρ (η Βενετία της Δαλματίας) έχει συνεχή ιστορία 2.300 ετών, η οποία επηρεάστηκε πολιτισμικά από 

τους αρχαίους Έλληνες, τους Ρωμαίους και τους Βενετούς. Η πόλη περιλαμβάνει πολλά Ανάκτορα, Ναούς και Πύργους. Η ρυμοτομία του Νησιωτικού 

οικισμού χρονολογείται από την Ελληνιστική περίοδο  (το Τραγούριον), ενώ οι  Ρωμανικές εκκλησίες (του Αγίου Λαυρεντίου) συνυπάρχουν με εξαίρετα 

κτίρια Αναγεννησιακής και Μπαρόκ Αρχιτεκτονικής ( του 13 Αιωνα.) από τη βενετική περίοδο (τα Ανάκτορα του Δούκα και του Τσιπίκου), αλλά και το 

Κάστρο του Καμερλένγκο. Το Τρόγκιρ αποτελεί το καλύτερα σωζόμενο ρωμανο-γοτθικό συγκρότημα στην Αδριατική και σε ολόκληρη την Κεντρική 

Ευρώπη. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στην υπέροχη προκυμαία και Γέφυρα της Μικρής Βενετίας.  Αναχωρηση για την περιοχη των Λιμνων και το Bihac. 

Αργά   το  απόγευμα  θα  καταλήξουμε  στο  ξενοδοχείο  μας  στην  ευρύτερη  περιοχή  για  δείπνο  και  διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ : BIHAC  -  ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ -  ΖΑΓΚΡΕΜΠ  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τις περίφημες λίμνες Plitvice,  που είναι στην κυριολεξία ένα θαύμα της φύσης και απερίγραπτης ομορφιάς. 

Ανακηρύχθηκε το 1979 από την UNESCO, Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Ο Δρυμός των λιμνών Πλίτβιτσε είναι ιδιαίτερα γνωστός για τους 

πάμπολλους μικρούς και μεγάλους υδάτινους εντυπωσιακούς καταρράχτες, που δημιουργούν πέφτοντας 16 μεγάλες και πολλές μικρότερες, 

γαλαζοπράσινες πεντακάθαρες λίμνες μέσα στις οποίες κολυμπούν ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες. Θα περπατήσουμε πάνω σε ξύλινα 

μονοπάτια. Απίστευτα πλούσια είναι η χλωρίδα και η πανίδα. Υπάρχουν εδώ είδη ζωής, πριν από την Ανθρώπινη ύπαρξη. Στα ψηλότερα μέρη 

συναντώνται πυκνά Δάση οξιάς και ελάτης, 700 και πλέον ετών. Εδώ ζουν καφετιές Αρκούδες, λύκοι, αγριόχοιροι, ελάφια και αετοί. Οι λίμνες είναι 

γεμάτες από πέστροφες και άλλα είδη ψαριών. Η μεγάλη βιοποικιλότητα οφείλεται στην μεγάλη υψομετρική διαφορά του Εθνικού Πάρκου PLITVICE, 

που ανέρχεται σε 912 μ. Υπάρχουν πολλοί Καταρράκτες στις Πλιτβιτσε. Οι πιο γνωστοί είναι ο MILKA και ο VILANOVACKI SLAP. Οι Λίμνες αλλάζουν 

χρώμα ανάλογα με τον Ουρανό. Προαιρετικα κρουαζιέρα στην μεγαλύτερη Λίμνη, την Kozjak, που είναι η βαθύτερη όλων, με βάθος 47 μ. και έκταση 

820 εκταρίων. Χρόνος ελεύθερος για να αποθανατίσετε το πανέμορφο τοπίο ένα καταπληκτικής ομορφιάς χώρο που θα έχουμε την δυνατότητα να 

τον γνωρίσουμε κάνοντας βόλτες και με το τοπικό όχημα και βέβαια περπατώντας στην καταπράσινη φύση.   

Αναχωρούμε για το Ζάγκρεμπ, την «Βιέννη των Βαλκανίων». Άφιξη στην Παλιά Πόλη του Καπτολ και του Γκορνι Γκραντ του Ζάγκρεμπ. Θα 

κατευθυνθούμε στην Κεντρική Πλατεία Μπαν Γιέλασιτς. Από εδώ θα αρχίσει η Ξενάγησή μας. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό Γοτθικού ρυθμού. 

Αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου αλλά και στον Άγιο Στέφανο, σύμβολο της Πόλης αλλά και το ψηλότερο κτίριο της Κροατίας, το Παλάτι του 

Επισκόπου και την Κεντρική Αγορά Dolac. Συνεχίζοντας θα φτάσουμε στην Πέτρινη Πύλη της Παναγίας, στην είσοδο της Άνω Πόλης, με το Ναό του 

Αγίου Μάρκου, το Προεδρικό παλάτι, το Κοινοβούλιο, το Παλιό Δημαρχείο και τον Ελληνο-καθολικό Ναό του Κυρίλλου και Μεθοδίου.  Ελεύθερος 

χρόνος, για να περπατήσουμε στην υπέροχη Βαλκανική Πόλη της Κλασσικής Μουσικής. Θα αναχωρήσουμε για το Ξενοδοχείο μας και θα συνεχίσουμε 

την ξενάγησή μας από το Λεωφορείο. Θα δούμε το Κροατικό Εθνικό Θέατρο, που χτίστηκε το 1895 και το εγκαινίασε ο Αυτοκράτορας Φραγκίσκος 

Ιωσήφ Α’, της Αυστρίας. Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

6Η ΗΜΕΡΑ:  ΖΑΓΚΡΕΜΠ  -   ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ -  ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΙΝΑ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ  
Πρωινο και αναχωρούμε για την Σλοβενία, για να γνωρίσουμε μια από τις πιο Πράσινες Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, την Λιουμπλιάνα. Στην 

Παραμυθένια Πόλη, που πήρε το όνομα της από τον ποταμό ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΙΤΣΑ, θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα, γραφικά στενά της παλιάς πόλης, 

μέχρι την τριπλή γέφυρα TROMOSTOVJE, όπου θα αντικρίσουμε το θαυμάσιο Μεσαιωνικό Κάστρο του 11ου Αι. και θα καταλήξουμε την πλατεία 

Πρέσερεν.  Κάτω και γύρω από το χιλιόχρονο Κάστρο με την πανοραμική θέα των Άλπειων βρίσκονται αξιόλογα Μνημεία Μπαρόκ. (Το Δημαρχείο, το 

Εθνικό Θέατρο, η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου της Λιουμπλιάνας, το Εθνικό Τυπογραφείο) Ακόμη θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου 

και την Γέφυρα του Δράκου. (Σύμφωνα με τους μύθους των Αρχαίων Ελλήνων, τον Δράκο αυτό σκότωσε, ο Ιάσωνας κατά την διάρκεια της Αργοναυτικής 

Εκστρατείας.  Θα θαυμάσουμε πολλά κτίρια Art Nouveu αρχιτεκτονικής.  Χρόνος ελεύθερος για βόλτες στην Κουκλίστικη Λιουμπλιάνα.  

Αναχώρηση για να  επισκεφθούμε τα περίφημα Σπήλαια POSTOJNA. Μία ακόμη ξεχωριστή εμπειρία μας περιμένει, στην επίσκεψή μας στα 

μεγαλοπρεπή σπήλαια Ποστόινα, που θεωρούνται δεύτερα σε μέγεθος σπήλαια της Ευρώπης, με 5 και πλέον χιλιόμετρα διαδρόμων και θαλάμων. 

Με το ειδικό τραινάκι διασχίζουμε ένα μεγάλο τμήμα (3.5 χλμ.) του μεγάλου σπηλαίου και απολαμβάνουμε το μοναδικό φαντασμαγορικό εσωτερικό 

διάκοσμο, από σταλακτίτες  και σταλαγμίτες διαφόρων σχημάτων και αποχρώσεων, ένα πραγματικό θαύμα της Φύσης στην περιοχή. Επιστροφή  στο 

ξενοδοχείο .Δείπνο . Διανυκτέρευση. 
7Η ΗΜΕΡΑ:    ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ -  ΚΡΑΓΚΟΥΓΚΕΒΑΤΣ    

Πρωινό  και  πρώτη στάση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα περισσότερα αξιοθέατα του 

Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει 

μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία 

θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή 

πλατεία με όμορφα κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, ο 

πύργος Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός του βασικού οχυρωματικού 

συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της περιοχής από τους Οθωμανούς, ο πύργος χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί 

βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ αγωνιζόταν για την οργάνωση του απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο 

υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Αναχώρηση για  το ξενοδοχειο στην 

ευρυτερη περιοχη,  δείπνο   και  διανυκτέρευση.     

8Η ΗΜΕΡΑ:   ΚΡΑΓΚΟΥΓΚΕΒΑΤΣ  -  ΑΘΗΝΑ 
Πρωινή   αναχώρηση  για   Αθήνα   με  ενδιάμεσες  στάσεις,  μέσω  του  συνοριακού  σταθμού  των  ΕΥΖΩΝΩΝ,   φθάνουμε  το  βράδυ. 
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ΠΑΙΔΙΚΟ (ΕΩΣ 12 ετων) ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 545 

MONOΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 810 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
➢ Αεροπορικο εισιτηριο οικονομικου ναυλου Αθηνα-Τιρανα με μικρη αποσκευη μεχρι 10 κιλα (διαστασεις 40χ30χ20) 

➢ Εκδρομές –  περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* -  4* 
➢ ΔΩΡΟ ημιδιατροφή ( 7 δείπνα ή γευματα ) 
➢ Ξεναγήσεις στο Ντουμπροβνικ 
➢ Αρχηγό  - συνοδό εκδρομης 

➢ Ασφαλιστική  κάλυψη  αστικής  ευθύνης.   
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜBANONTAI: 
◆ Δημοτικοί φόροι, check point, parking, διελευσεις  € 65 το ατομο συνολικα  
◆ Είσοδοι  σε  Μουσεία, πάρκα,  αρχαιολογικούς  χώρους. 
◆ Κρουαζιερα γυρα απο τα τειχη του Ντουμπροβνικ και στο νησι Lokrum €20 
◆ Εισοδος στις λιμνες Πλιτβιτσε €40 
◆ Εισοδος στο Σπηλαιο Ποστοινα €32  
◆ Ποτά  στα  προσφερόμενα  γεύματα  ή  δείπνα.  
◆ Ότι  ρητά  δεν  αναφέρεται  στο  πρόγραμμα  και  τις  παροχές  του 
◆ Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)  

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 
 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ  
 Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα.  
 H πρώτη διανυκτέρευση αντά για την Σερβία, μπορεί να γίνει και στην Θεσσαλονίκη.  
 Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός 

συμμετεχόντων 25 άτομα  
 Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 7ήμερο πρόγραμμα και οδικοαεροπορικο  
 Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην 

εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.   
 Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ : 

1. AIR ALBANIA  09:30-09:45 
2. WIZZ AIR        15:55-16:20 
3. AEGEAN         17:55-18:10 

 
 



  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΔΑΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΚΤΩΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ  

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ  
7 ΗΜΕΡΕΣ  ΟΔΙΚΩΣ  

ΤΙΡΑΝΑ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDUJORJE - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΣΠΛΙΤ  ΛΙΜΝΕΣ 
ΠΛΙΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΒΕΛΙΓΡΑΔI - ΝΙΣ  

ΑΝΑXΩΡΗΣΕΙΣ :   Καθε Δευτερα ολο το χρονο  
  

1. 

2. Εκδρομη στο Medujorje   

3. Επισκεψη στις Μοναδικες Λιμνες Πλιτβιτσε  

4. Το πιο πληρες προγραμμα της ελληνικες αγορας   
      

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΤΙΡΑΝΑ  ή ΔΥΡΑΧΕΙΟ  (730χλμ)  
Αναχώρηση νωρίς το πρωί από Αθήνα για την πρωτεύουσα της Αλβανίας, με ενδιάμεσες στάσεις.  Άφιξη  το απογευμα. Στην 

περιήγηση μας θα δούμε την κεντρική πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλμα του Σκεντερμπέι, το Εθνικό Θέατρο Όπερας και 

Μπαλέτου, το Παλάτι του Πολιτισμού, την Εθνική Βιβλιοθήκη, το Τζαμί του Ετχέμ Μπέι, ο Πύργος του Ρολογιού και το 

Δημαρχείο. Φυσικά στην περιήγησης μας κεντρική θέση έχει η επίσκεψη στον Ελληνορθόδοξο Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως των Τιράνων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος   δείπνο,  διανυκτέρευση.  

2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ  -  ΜΠΑΡ - ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - ΜΠΟΥΤΒΑ -  ΚΟΤΟΡ  -  TREBINJE ( 

300χλμ)  
Πρωινό και αναχωρούμε για Montenegro (Μαυροβούνιο) περνώντας, έξω από την Όμορφη Σκόνδρα, στάση για καφέ 

πάνω στον ποτάμο Μπούνα. Έλεγχος συνοριακος. Είσοδο στην Δημοκρατία του Μαυροβουνίου, το Νεότερο Κράτος της 

Ευρώπης (2006). Ακολουθούμε τις δαντελωτές ακτές και φθάνουμε στην παραθαλάσσια πόλη Μπαρ. Συνεχίζουμε για το 

<Mόντε Κάρλο> των Βαλκανίων. Φθάνουμε στο νησάκι Σβέτι Στέφαν (Άγιος Στέφανος), με τα κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα 

νερά, ένα νησάκι ενωμένο με τη στεριά, το οποίο από ψηλά φαίνεται σαν πίνακας ζωγραφικής. Στάση για πανοραμικές 

φωτογραφίες. Επόμενος σταθμός η Μεσαιωνική πόλη της Μπούντβα όπου κυριαρχεί η Βενετσιάνικη αρχιτεκτονική. Θα 

θαυμάσουμε τα όμορφα Ενετικά Παλάτσια, τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις πολλές μικρές πλατείες. Θα θαυμάσουμε τον 

Καθολικό Καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, της Αγ. Μαρίας της Πούντα και τον Ορθόδοξο Ναό της Αγίας Τριάδος, το 

Εθνογραφικό Μουσείο και θα δούμε το φρούριο Σιταντέλ. Ελεύθερος χρόνος για να θαυμάσουμε το Monte Carlo, της 

Ανατολικής Μεσογείου. Με τα υπέροχα ξενοδοχεία και Μαρίνες. Διασχίζουμε την κοιλάδα Κονάβλε και φτάνουμε στο 

παραμυθένιο Κότορ, που ίσως είναι η ομορφότερη αλλά και η πιο ενδιαφέρουσα από ιστορικής άποψης πόλη της 

ακτογραμμής του Μαυροβουνίου. Στο Κότορ θα  δουμε την παλιά Ενετική Μεσαιωνική πόλη, κτισμένη στους πρόποδες 

απότομων λόφων, περιτριγυρισμένη από τείχη 4,5 χιλιομέτρων τα οποία χρονολογούνται από τον 15ο αιώνα, με πολλές 

Εκκλησίες και παλιά Αριστοκρατικά Παλάτσια. Η βόλτα στα στενά δαιδαλώδη δρομάκια του Κότορ θα µας φέρει ως τον 
Καθεδρικό Καθολικό Ναό του Αγίου Τρύφωνα, στην Ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Νικολάου και το Αρχιτεκτονικό Σύμβολο 

του Κότορ, το Ναυτικό Μουσείο (Μπαρόκ κτίριο του 18 Αι.) Ελεύθερος χρόνος για βόλτες, καφέ και υπέροχο παγωτό. 

Διασχίζοντας μια διαδρομή καταπληκτική, στο μοναδικό Μεσογειακό φιόρδ, στον κόλπο του Κότορ, το γαλαζοπράσινο 

χρώμα της θάλασσας & το πράσινο των ψηλών βουνών και αφού περάσουμε από το Περαστ, την πόλη των Καπετανέων, 

θα δούμε τα υπέροχα Νησιά του Αγίου Γεωργίου και της Παναγίας των Βράχων και θα διασχίσουμε την Αρχαία Πόλη του 
Ιλλυρικού και Ρωμαϊκού πολιτισμού το Ρίσαν, θα φτάσουμε στο Trebinje. Τακτοποιηση στο ξενοδοχειο, δειπνο, 

διανυκτερευση.  

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟYΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ -  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ 

ΛΟΚΡΟΥΜ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDUGORJE  (200χλμ)  
Πρωινό και αναχώρηση για το Μαργαριτάρι της Δαλματίας, το Dubrovnik. Συνοριακός Έλεγχος. Σε λίγο θα αντικρύσουμε 

πανοραμικά το όμορφο Ντουμπρόβνικ. Ξενάγηση στην Μεσαιωνική πόλη του Ντουμπρόβνικ, περπατώντας στο εσωτερικό 
της Παλιάς Πόλης, Θα βρεθούμε στην Μεσαιωνική Δημοκρατία της ΡΑΓΚΟΥΖΑΣ( 1358 – 1808). Η πιο επιβλητική, διατηρητέα 

και υπέροχη Καστροπολιτεία της Ευρώπης. Είναι αδύνατο να μην νιώσει κανείς δέος, αντικρίζοντας αυτά τα Ρωμαϊκά και 

Ενετικά Μεσαιωνικά Τείχη και τα Αναγεννησιακά Παλάτια, ηλικίας 1300 ετών. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από 



την Unesco) είναι µια οχυρωµένη πόλη μήκους 1.940 μέτρων. Κυριολεκτικά πετάς πάνω από την παλαιά πόλη, πανύψηλα 

πέτρινα κτίρια µε παράθυρα -πολεµίστρες και µικροσκοπικές «κρεµαστές» αυλές, Εκκλησιές, Παλάτια, Κρήνες. Στη µέση, 
σαν βασιλόφλεβα κυλάει η Stradum, µια πλακόστρωτη περατζάδα που οδηγεί από το Φραγκισκανικό Μοναστήρι και Κρήνη 

του Ονούφριο, στη δυτική πλευρά (εδώ είναι και το Φαρµακείο που λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1317) στον Πύργο του 

Ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το Παλάτι Sponza(1522) και η Εκκλησία του Προστάτη της Πόλης, Αγίου Βλασίου 

(Vlaho). Προχωρούμε προς το Μέγαρο – Παλάτι του Ρέκτορα – Κυβερνήτη (1441 ). Απέναντι βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός 

του Αγίου Ιγναντίου (με τον διάσημο Πίνακα της Αναλήψεως του Titian του 1552). Στο Λιμάνι βρίσκεται το Φρούριο του 
Σβετι Ιβαν, όπου βρίσκεται το Ναυτικό Μουσείο. Το Μουσείο έχει περισσότερα από 5.000 αντικείμενα ταξινομημένα σε 15 

συλλογές. Αποτελεί και ένα Επιστημονικό και Ερευνητικό κέντρο. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην Πόλη 

αλλά και για καφέ/φαγητό.  Προαιρετικά μικρή Κρουαζιέρα γύρω από το πιο καταπράσινο Νησί του Ντουμπρόβνικ. Το 
πευκόφυτο Νησί Lokrum όπου ναυάγησε -σύμφωνα πάντα με τη τοπική παράδοση- ο Βασιλιάς της Αγγλίας Ριχάρδος Α’ ο 

Λεοντόκαρδος, αλλά σώθηκε ως εκ θαύματος. Επίσης θα θαυμάσουμε τα υπέροχα Τείχη με τα επιβλητικά Κάστρα του Αγίου 

Ιωάννη, του Lovrjenac και του Minceta. Επίσης θα θαυμάσουμε το παλιό Λιμάνι με τις αποθήκες και το Ναυπηγείο. To 

Dubrovnik, σε μεταφέρει σε σκηνικό Παραμυθιού ή έστω μερικών επεισοδίων του Game of Thrones.    

Αναχώρηση για το γραφικό ΜΟΣΤΑΡ, την πέμπτη σε μέγεθος πόλη της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στις όχθες του ποταμού 
Νερέτβα. Το όνομα της πόλης οφείλεται στο κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, τη γέφυρα Στάρι Μοστ (Παλαιά Γέφυρα), που 

είχε χτιστεί επί οθωμανικής κυριαρχίας, καταστράφηκε στον πόλεμο της Βοσνίας από τους Κροάτες και ξαναχτίστηκε με 

βάση το αρχικό σχέδιο το 2004. Από το 2005 η γέφυρα αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Ελευθερος 
χρονος και συνεχιζουμε για την  <<Μεκκα>> του Kαθολικου Κοσμου το Medjugorje.  Το Medjugorje είναι ένα από τα πιο 

πνευματικά και γαλήνια μέρη στον πλανήτη, ιδανικό για πνευματική ανάπτυξη και ανανέωση. Η ατμόσφαιρα είναι άφθονη 
σε χάρη και ξεχειλίζει από ιστορίες θαυμάτων.  Στις 24 Ιουνίου 1981, δύο νεαρά κορίτσια περπατούσαν στον οικισμό 

Bijakovici στην ενορία Medjugorje, όταν μια γυναίκα που κρατούσε ένα βρέφος εμφανίστηκε ψηλά σε έναν λόφο ανάμεσα 

στους ογκόλιθους και τις πέτρες του όρους Podbrdo. Ενστικτωδώς ήξεραν ότι ήταν η Παναγία. Η Υπεραγία Μητέρα 

αυτοπαρουσιάστηκε ως η Βασίλισσα της Ειρήνης. Έπεσαν στα γόνατα και άρχισαν να προσεύχονται. Προσευχήθηκε μαζί 

τους και υποσχέθηκε να επιστρέψει την επόμενη μέρα. Η Παναγία εμφανίζεται τακτικά στο Medjugorje από τότε, όπως και 

αμέτρητες ιστορίες θαυμάτων, δημιουργώντας την ιστορία του Medugorje, ένα από τα πιο συναρπαστικά στη σύγχρονη 
εκκλησιαστική ιστορία. Από τότε που ξεκίνησαν οι εμφανίσεις το 1981, πάνω από 40 εκατομμύρια άνθρωποι όλων των 

θρησκειών, από όλο τον κόσμο, έχουν επισκεφθεί το Medugorje. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην ευρύτερη περιοχη. 
Δείπνο, διαν/ση.   

4Η ΗΜΕΡΑ : MEDUGORJE -  ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ - BIHAC   
Πρωινό και η υπέροχη  διαδρομή μας κατά μήκος των  ‘’δαντελωτών’ ακτών συνεχίζεται και  μας  οδηγεί  σε μία  

σημαντική πόλη και μεγάλο λιμάνι το ΣΠΛΙΤ, όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη που ο 

Ρωμαίος αυτοκράτορας ∆ιοκλητιανός  επέλεξε να χτίσει το Παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου(4οΑι.μχ.). Μία πόλη 
που εύκολα θα διαπιστώσουμε ότι συγκεντρώνει στοιχεία πολλών διαφορετικών πολιτισμών. Περιηγηση στην Παλιά Πόλη 

και στο Παλάτι αλλά και την όμορφη παραλιακή πόλη του Σπλιτ. Θα θαυμάσουμε το Περιστύλιο στην κεντρική πλατεία του 

Παλατιού, την Ασημένια, Σιδερένια αλλά και την Ιστορική Χρυσή Πύλη (σύμβολα δύναμης και κύρους), που οδηγούσαν στα 

διαμερίσματα του Αυτοκράτορα και τα Θρησκευτικά κτίρια, όπου αργότερα έγινε και το Μαυσωλείο του Διοκλητιανού. 

Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στον υπέροχο Πεζόδρομο της προκυμαίας του RIVA Promenade, όπου υπάρχουν πολλά καφέ 

– εστιατόρια και μαγαζιά για ψώνια, αλλά και μία εκπληκτική θέα στην Αδριατική θάλασσα.  Αναχωρούμε για το Τρογκίρ (η 

Βενετία της Δαλματίας) έχει συνεχή ιστορία 2.300 ετών, η οποία επηρεάστηκε πολιτισμικά από τους αρχαίους Έλληνες, τους 

Ρωμαίους και τους Βενετούς. Η πόλη περιλαμβάνει πολλά Ανάκτορα, Ναούς και Πύργους. Η ρυμοτομία του Νησιωτικού 
οικισμού χρονολογείται από την Ελληνιστική περίοδο  (το Τραγούριον), ενώ οι  Ρωμανικές εκκλησίες (του Αγίου Λαυρεντίου) 

συνυπάρχουν με εξαίρετα κτίρια Αναγεννησιακής και Μπαρόκ  

Αρχιτεκτονικής ( του 13 Αιωνα.) από τη βενετική περίοδο (τα Ανάκτορα του Δούκα και του Τσιπίκου), αλλά και το Κάστρο 

του Καμερλένγκο. Το Τρόγκιρ αποτελεί το καλύτερα σωζόμενο ρωμανο-γοτθικό συγκρότημα στην Αδριατική και σε 

ολόκληρη την Κεντρική Ευρώπη. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στην υπέροχη προκυμαία και Γέφυρα της Μικρής Βενετίας.  
Αναχωρηση για την περιοχη των Λιμνων και το Bihac. Αργά   το  απόγευμα  θα  καταλήξουμε  στο  ξενοδοχείο  μας  στην  

ευρύτερη  περιοχή  για  δείπνο  και  διανυκτέρευση. 5Η ΗΜΕΡΑ : BIHAC - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ   

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τις περίφημες λίμνες Plitvice,  που είναι στην κυριολεξία ένα θαύμα της φύσης και 

απερίγραπτης ομορφιάς. Ανακηρύχθηκε το 1979 από την UNESCO, Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Ο Δρυμός των 

λιμνών Πλίτβιτσε είναι ιδιαίτερα γνωστός για τους πάμπολλους μικρούς και μεγάλους υδάτινους εντυπωσιακούς 
καταρράχτες, που δημιουργούν πέφτοντας 16 μεγάλες και πολλές μικρότερες, γαλαζοπράσινες πεντακάθαρες λίμνες μέσα 

στις οποίες κολυμπούν ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες. Θα περπατήσουμε πάνω σε ξύλινα μονοπάτια. 

Απίστευτα πλούσια είναι η χλωρίδα και η πανίδα. Υπάρχουν εδώ είδη ζωής, πριν από την Ανθρώπινη ύπαρξη. Στα ψηλότερα 
μέρη συναντώνται πυκνά Δάση οξιάς και ελάτης, 700 και πλέον ετών. Εδώ ζουν καφετιές Αρκούδες, λύκοι, αγριόχοιροι, 

ελάφια και αετοί. Οι λίμνες είναι γεμάτες από πέστροφες και άλλα είδη ψαριών. Η μεγάλη βιοποικιλότητα οφείλεται στην 
μεγάλη υψομετρική διαφορά του Εθνικού Πάρκου PLITVICE, που ανέρχεται σε 912 μ. Υπάρχουν πολλοί Καταρράκτες στις 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1_%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1_%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1_%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%BF%CE%AF
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%BF%CE%AF
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%BF%CE%AF
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE_%CF%84%CE%AD%CF%87%CE%BD%CE%B7#%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE_%CF%84%CE%AD%CF%87%CE%BD%CE%B7#%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE_%CF%84%CE%AD%CF%87%CE%BD%CE%B7#%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%AC%CF%84%CE%B7_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%AC%CF%84%CE%B7_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%AC%CF%84%CE%B7_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%95%CF%85%CF%81%CF%8E%CF%80%CE%B7
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%95%CF%85%CF%81%CF%8E%CF%80%CE%B7
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%95%CF%85%CF%81%CF%8E%CF%80%CE%B7


Πλιτβιτσε. Οι πιο γνωστοί είναι ο MILKA και ο VILANOVACKI SLAP. Οι Λίμνες αλλάζουν χρώμα ανάλογα με τον Ουρανό. 

Προαιρετικα κρουαζιέρα στην μεγαλύτερη Λίμνη, την Kozjak, που είναι η βαθύτερη όλων, με βάθος 47  

μ. και έκταση 820 εκταρίων. Χρόνος ελεύθερος για να αποθανατίσετε το πανέμορφο τοπίο ένα καταπληκτικής ομορφιάς 

χώρο που θα έχουμε την δυνατότητα να τον γνωρίσουμε κάνοντας βόλτες και με το τοπικό όχημα και βέβαια περπατώντας 
στην καταπράσινη φύση.    

Αναχωρούμε για το Ζάγκρεμπ, την «Βιέννη των Βαλκανίων». Άφιξη στην Παλιά Πόλη του Καπτολ και του Γκορνι Γκραντ του 

Ζάγκρεμπ. Θα κατευθυνθούμε στην Κεντρική Πλατεία Μπαν Γιέλασιτς. Από εδώ θα αρχίσει η Ξενάγησή μας. Θα 

θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό Γοτθικού ρυθμού. Αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου αλλά και στον Άγιο Στέφανο, 

σύμβολο της Πόλης αλλά και το ψηλότερο κτίριο της Κροατίας, το Παλάτι του Επισκόπου και την Κεντρική Αγορά Dolac. 
Συνεχίζοντας θα φτάσουμε στην Πέτρινη Πύλη της Παναγίας, στην είσοδο της Άνω Πόλης, με το Ναό του Αγίου Μάρκου, το 

Προεδρικό παλάτι, το Κοινοβούλιο, το Παλιό Δημαρχείο και τον Ελληνο-καθολικό Ναό του Κυρίλλου και Μεθοδίου.  

Ελεύθερος χρόνος, για να περπατήσουμε στην υπέροχη Βαλκανική Πόλη της Κλασσικής Μουσικής. Θα αναχωρήσουμε για 
το Ξενοδοχείο μας και θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας από το Λεωφορείο. Θα δούμε το Κροατικό Εθνικό Θέατρο, που 

χτίστηκε το 1895 και το εγκαινίασε ο Αυτοκράτορας Φραγκίσκος Ιωσήφ Α’, της Αυστρίας. Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο. 

Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

6Η ΗΜΕΡΑ:    ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ -  ΚΡΑΓΚΟΥΓΚΕΒΑΤΣ     
Πρωινό  και  πρώτη στάση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα 

περισσότερα αξιοθέατα του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς 

πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά 
αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη 

και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή πλατεία με όμορφα 

κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, 
ο πύργος Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός 

του βασικού οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της περιοχής από τους 
Οθωμανούς, ο πύργος χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ αγωνιζόταν 

για την οργάνωση του απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της 

συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Αναχώρηση για  το ξενοδοχειο στην ευρυτερη 

περιοχη,  δείπνο   και  διανυκτέρευση.      

φθάνουμε  το  βράδυ.  

   

TIMH KAT΄ ATOMO    

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  445  

ΠΑΙΔΙΚΟ (ΕΩΣ 12 ετων) ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  395  

MONOΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  625  

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

 Εκδρομές –  περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.  
 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* -  4*  
 ΔΩΡΟ ημιδιατροφή ( 6 δείπνα ή γευματα )  
 Ξεναγήσεις στο Ντουμπροβνικ  
 Αρχηγό - συνοδό εκδρομης  
 Ασφαλιστική  κάλυψη  αστικής  ευθύνης.   ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜBANONTAI:  
 Δημοτικοί φόροι, check point, parking, διελευσεις  € 55 το ατομο συνολικα   

 Είσοδοι σε Μουσεία, πάρκα,  αρχαιολογικούς  χώρους.  
 Κρουαζιερα γυρα απο τα τειχη του Ντουμπροβνικ και στο νησι Lokrum €20  
 Εισοδος στις λιμνες Πλιτβιτσε €40  
 Ποτά  στα  προσφερόμενα  γεύματα  ή  δείπνα.   
 Ότι  ρητά  δεν  αναφέρεται  στο  πρόγραμμα  και  τις  παροχές  του  
 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες 

αποσκευών (€ 20)  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :  
• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ   



• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 
προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα.   

• H πρώτη διανυκτέρευση αντά για την Σερβία, μπορεί να γίνει και στην Θεσσαλονίκη.   
• Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός 

συμμετεχόντων 25 άτομα   

• Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 7ήμερο πρόγραμμα και οδικοαεροπορικο   
• Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην 

εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.    

• Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια   

  
  

  

 


